IGM

Pasova pila
Navod k obsluze

LAGUNA

1412

Vyrobce

Laguna Tools Inc

744 Refuge Way, Suite 200
Grand Prairie, Texas 75050
USA

Phone: +1 800-234-1976
Website: www.lagunatools.com

Distributor

IGM nastroje a stroje s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchomérice
Czech Republic, EU

Phone: +420 220 950910

E-mail: sales@igmtools.com

Website: www.igmtools.com

2024-09-05
151-1412 LAGUNA Bandsaw Manual CZ v2.03.01 Adob

PDF ONLINE

www.gmtools.info



http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

m ES PROHLASENI O SHODE
Podle nasledujicich sméric ES
Smeérnice o strojnich zafizenich: 2006/42/ES
NiZe podepsany Torben Helshoj zastupujici spole¢nost Laguna Tools Inc. 744 Alton Parkway 2072, Irvine
California 92606 USA, vyrobce, prohlasuje, Ze niZe popsany stroj:

PASOVA PILA MODEL:
1412 Pasova pila
14BX Pésova pila
18BX Pésova pila

za predpokladu, Ze je pouzivan a udrZzovan v souladu s obecné uzndvanymi zdsadami spravné praxe a
doporucenimi v navodu k pouZiti, splituje zdkladni poZadavky na bezpecnost a ochranu zdravi podle smérnice o
strojnich zatizenich.

Osoba, ktera sestavuje technickou dokumentaci usazena v EU:
Nézev: IGM nastroje a stroje s.r.o.

Adresa: Ke Kopanin¢ 560, Tuchoméfice, CZ, 252 67

Tel.: +420 220 950 910

E-mail: sales@igmtools.com

Jsou zaloZeny na nasledujicich standardech:

+EN ISO 12100:2010 Bezpecnost strojnich zafizeni — Obecné zasady pro navrhovani / Posuzovani rizik a sniZovani rizik.
+EN 1807-1:2013 Bezpeénost dievoobrabécich strojii — Pasové pily — Cast 1: Stolové pasové pily a

pasové pily

+EN 60204-1:2018/ Bezpecnost strojnich zafizeni — Elektricka zafizeni stroji, ¢ast 1: VSeobecné pozadavky.

EN 13849-1:2015 Bezpetnost strojnich zafizeni — Bezpetnost — souvisejici ¢asti Fidicich systémit Cast 1: Obecné zasady pro
design

EN 50370 -1:2005 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Norma skupiny produkti pro obrabéci stroje — Cast 1:
Emise.

+EN 50370 -2:2003 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) — Norma skupiny produkti pro obribé&ci stroje — Cast 2:
Imunita.

+EN 61000-4-2: 2009 Elektrostaticky (ESD)

+EN 61000-4-4: 2012 Pozadavky na rychly elektricky pfechod/vybuch (EFT/burst)

+EN 61000-4-6: 2014 Odolnost vii¢i rusenim zpisobenym vysokofrekven¢énimi poli (CS)

Za dokumentaci odpovida: Head Product Management, L.aguna Tools Inc.

Datum: 15. fijen 2021

.
i
&

E Jméno: Torben Helshoj - President ¢

Podpis opravnéné osoby. ! [ “f N
pis op y | A/ [

Funkce: prezident

Misto: Laguna Tools Inc.

2072 Alton Parkway
Irvine, California 92606, USA

www.igmtools.com 2 IGH


http://www.igmtools.com/
mailto:sales@igmtools.com

CZ - Cestina
Navod k obsluze (pfeklad plvodniho navodu)

Vazeny zakazniku,

dékujeme za Vas nakup a vitejte ve skupiné vlastnikl stroju Laguna Tools od IGM. Rozumime, Ze se na
souCasném trhu naléza nespocet difevoobrabécich znaCek a vazime si toho, Ze jste se rozhodli zakoupit
prave stroj znacky Laguna Tools od IGM.

Kazdy stroj Laguna Tools byl peclivé navrzen s ohledem na potfeby zakaznika. Diky praktickym
zkuSenostem Laguna Tools neustale pracuje na vytvareni inovativnich a profesionalnich stroji. Stroje, které
inspiruji k tvorbé& uméleckych dél a se kterymi je radost pracovat.

Tato pasova pila je navrZzena tak, aby Vam poskytla roky bezpeéné prace. Pfed sestavenim a pouZzitim si
prectéte navod k obsluze.

Obsah

1. Prohlaseni o shodé
1.1 Zaruka

2. O manualu

3. Specifikace stroje

3.1 Soucasti stroje
3.2 Technicka data
3.3 Emise hluku

4. Obecna bezpecnost prace
4.1 Bezpecnostni pravidla

5. Preprava a soucasti baleni
5.1 Pfeprava a vybaleni

5.2 Obdrzeni stroje

5.3 Soucast baleni

5.4 Umisténi pily

6. Sestaveni a nastaveni

6.1 Sestaveni stojanu pasové pily
6.2 Sestaveni mobilniho stojanu
6.3 Sestaveni stolu a pily

6.4 Instalace voliteIného osvétleni

7. Testovani pily

7.1 Pfed zapnutim

7.2 Instalace pilového pasu
7.3 Vedeni pasu

7.4 Napnuti pasu

7.5 Uprava vedeni pasu

www.igmtools.com 3 IGH


http://www.igmtools.com/

8. Pouziti pily

8.1 Pouziti pily a nastaveni pravitka
8.2 Jak zvolit spravny pilovy pas
8.3 Jak skladat pilovy pas

9. Udrzba a odstranéni problému

1. Prohlaseni o shodé
ProhlaSujeme, Ze tento vyrobek je v
souladu se smérnici a normou
uvedenou na str. 2. tohoto manualu.

1.1 Zaruka

Firma IGM nastroje a stroje s.r.o. se vzdy snazi
dodat kvalitni a vykonny produkt.

Uplatnéni zaruky se Fidi platnymi

obchodnimi podminkami a

zaru€nimi podminkami firmy IGM

nastroje a stroje s.r.o.

2. O manualu

Ugelem této prirucky je peclivé pokryt nastaveni, idrzbu a tpravy vaseho nového stroje. Kromé obecnych
bezpecénostnich pokyn( se tato pfirucka NEVZTAHUJE na konkrétni dfevoobrabéci nebo kovoobrabéci

techniky a na pfislusna bezpecnostni opatfeni nezbytna pro konkrétni bezpeéné ovladani.

3. Specifikace stroje

Pasova pila na dfevo je pila s dlouhym, ostrym pilovym pasem mezi dvéma koly. Pouzivaji se hlavné pfi
déleni dfeva. Tyto pasove pily maji dvé kola otacejici se ve stejné roving, z nichZ jedno je pohanéno.
Samotny pilovy pas mize mit rdzné velikosti a rozte€e zubu, coz poskytuje stroji vSestrannost a moznost

fezat Sirokou $kalu dfevénych materialu.

www.igmtools.com 4

IGCM


http://www.igmtools.com/

3.1 Casti stroje

© N A WN

JEL L L UL U U UL (I UL | G (o )
0O NOoO O~ WN-~O

. Prahled pro kontrolu napnuti
. Vypinac

Motor
Ram

. Klika pro nastaveni napnuti pasu
. Prhled pro kontrolu vedeni

. Litinovy stul

. Nastaveni vysky profezu

. Voditka pasu

. Sestava podélného pravitka

. Odsavani 100 mm

. Paka pro rychlé uvolnéni napnuti

. Klika pro nastaveni vedeni pilového pasu

. Volitelny mobilni podstavec

. Volitelné osvétleni

. Aretace nastaveni vy3ky profezu

. Zasuvka na stroji (neni soucasti verze 1412)
. Litinova vodici kola

www.igmtools.com 5



http://www.igmtools.com/

Pasova pila nema mnoho ¢asti. Hlavni ¢asti jsou popsany v tomto manualu. Pokud nejste obeznameni s
touto pasovou pilou, vénujte Cas precteni této ¢asti manualu a seznamte se s jednotlivymi ¢astmi a jejich
funkcemi.

1. Prahled pro kontrolu napnuti

Slouzi pro jednoduchou kontrolu napnuti pilového pasu. Cim vice je stladena pruzina, tim vétsi je napnuti
pasu. Stupnice oznacujici napnuti nezacne ukazovat veli€inu, dokud neni pas dostatecné napnuty. Méfitko
napnuti udava zkreslenou veli¢inu. Ukazatel napnuti je viditelny priihledem pfes zaviené horni dvere.

2. Vypinaé
Tahem spinace aktivujete motor a stlaenim stroj vypnete. Spinac Ize deaktivovat odstranénim Zlutého
bezpecnostniho krytu.

3. Motor
Pila je pohanéna 1,3kW, 230V motorem. Ten pohani spodni kolo pfes hnaci femen.

4. Ram pily
Ram pasové pily ma tvar pismene U, jsou v ném umistény viechny asti stroje. Ram pily je velice pevny a
poskytuje tuhou podporu pfi praci a napnuti pasu.

5. Klika pro nastaveni napnuti pasu

Klika napnuti pasu svisle ovlada napinaci a naklapéci sestavu pasu. Svislym pohybem stladuje pruzinu,
ktera zajistuje konstantni napnuti pasu i kdyz se délka Cepele zvétSuje v dusledku tepla vytvareného
fezanim.

6. Prihled pro kontrolu nastaveni vedeni pilového pasu
Na strané ramu je pruhled pro sledovani hnaciho kola pasu. Mizete tak sledovat spravné nastaveni vedeni
pasu a jeho umisténi na litinovém kole.

7. Litinovy stul

Stul podepira obrobek a umoznuje naklapéni a fezy pod rdznymi uhly. Je vybaven

drazkou pro uhlové pravitko na pravé strané pasu. Uprostied je stolni vioZka, kterou prochazi pas. Pokud by
se pas pohyboval mimo stfed, bude tato viozka chranit ¢epel pfed poSkozenim. Stul Ize také vybavit
paralelnim pravitkem pro pfi¢né fezy. Obé strany stolu jsou spojeny Srouby a maticemi, které zabranuji
deformaci stolu. Matice a Sroub musi byt vzdy pfipevnény ke stolu a vyjmuty pouze pfi demontazi nebo
montazi pasu.

8. Nastaveni vysky proiezu
Horni voditka pasu jsou pfipevnéna k nastaveni vysky profezu. Vyska je vertikalné nastavitelna ruénim
kolem. Voditka by méla byt nastavena tak, aby byla tésné nad fezanym dfevem. Toto nastaveni je

viwv s

www.igmtools.com 6 IGH


http://www.igmtools.com/

9. Voditka pasu

Na pile jsou dvé sady voditek pasu, jedna nad a druha pod stolem. Funkci voditek je zajistit stabilitu pasu a
jeho minimalni pohyb doleva / doprava, vpfed / vzad. Voditka nad stolem jsou namontovana na hirebeni

s vertikalnim nastavenim. Horni voditka jsou nastavitelna tak, aby byla vzdy v pozici tésné nad fezanym
obrobkem. Pas ma tak maximalni stabilitu. Voditka jsou vybaveny keramickymi viozkami, které Ize nastavit
na témérf nulovou vdali.

10. Sestava podélného pravitka

Podélné pravitko se sklada z vodici tyCe, kloubu, upevnéni pravitka, stupnice a nastavitelného pravitka.
Vodici ty¢ pravitka je pfipevnéna na pfedni ¢ast stolu. Podél tyCe je vedena cela sestava pravitka. Kloub
klouze po vodici tyCi a Ize uzamknout v libovolné poloze pro pohodiné nastaveni Sitky fezu. Upevnéni
pravitka je pfipevnéno ke kloubu pomoci tfi Sroubu. Pravitko je pfipevnéno k upevnéni pomoci dvou Klik,
které umoziuji nastaveni pravitka na stole. Pravitko Ize nastavit do horizontalni pozice (13 mm) nebo
vertikalni pozice (140 mm). Na strané stolu je stupnice pro uréeni vzdalenosti pravitka od pilového pasu.
Pozn.: Po kazdém odmontovani pravitka od vedeni ho pfi opétovné instalaci musite spravné srovnat.

11. Odsavani 100 mm
Pasova pila produkuje spoustu pilin, odsavani je proto je velmi dllezité. Spravného odsavani docilite
pfipojenim 100 mm hadice k odsavacim otvorim umisténym na boku stroje s minimalni kapacitou 1699

vvvvv

12. Paka pro rychlé uvolnéni napnuti pasu
Na zadni strané pasové pily je rychloupinaci paka. Paka nabizi pohodiny zpUsob, jak rychle uvolnit napnuti
pasu a vyrazné urychlit jeho vyménu.

13. Klika pro nastaveni vedeni pilového pasu
Klika pro nastaveni vedeni pasu je umisténa na zadni strané pily a slouzi k upravé spravného vedeni pasu
podél litinového kola. Po Upravé musi byt klika uzamknuta.

14. Volitelny mobilni podstavec

Volitelna sada pro mobilitu je pfipevnéna ke stojanu a sklada se ze dvou pevnych kol na zadni strané a
otoéného kola na pfedni strané pily. Oto¢né kolo se aktivuje a deaktivuje pedalem. Po aretaci otoéného kola
pila sedi na dvou nohou.

15. Volitelné osvétleni
Volitelné osvétleni je dodavano se ¢tyifmi Srouby pro prfedvrtané otvory v horni ¢asti pasove pily.

16. Aretace nastaveni vysSky proiezu
Vrchni voditka jsou pfipevnéna k vertikalné nastavitelnému vodicimu hfebenu. Po vySkovém nastaveni
voditek je hfeben uzamcen klikou.

17. Zasuvka na stroji
Model 1412 neni dodavan se zasuvkou na stroji.

www.igmtools.com 7 IGH


http://www.igmtools.com/

18. Litinova vodici kola

Pilovy pas je veden podél dvou litinovych kol s polyuretanovym povrchem. Tento povrch vede pilovy pas a
chrani zuby pred litinovym povrchem kol. Dolni kolo je hnaci a je k motoru pfipevnéno gumovym hnacim
femenem. Dolni kolo pohani pas a tahne ho doll pfes obrobek. Horni kolo ma dvé funkce. Jednou z funkci je
balancovani a vedeni pasu a druhou funkci je napnuti pasu. Obé funkce jsou nastavitelné.

Bezpecénostni kryty

PFi provozu mlze byt pas velmi nebezpecny a mnozstvi viditelného pasu nad stolem musi byt udrzovano na
minimu. Stroj je dodavan s nékolika kryty, které MUSI byt nainstalovany a pouzivany, kdyz je stroj v provozu.
Ke spodnim dvefim je pfipevnén ochranny kryt, ktery je po zavieni dvefi vertikalné nastavitelny. Na hiebeni,
ktery nastavuje vySku profezu je také kryt.

Mechanismus naklopeni a napnuti

Horni kolo je pfipojeno k naklapécimu a napinacimu mechanismu. Tento mechanismus sefizuje kolo a
spravné nastaveni vedeni pilového pasu. Toho je dosazeno pomoci rukojeti na zadni Easti stroje, ktera tladi
na mechanismus a nastavuje osu kola tak, aby se toc€ilo stejné se spodnim kolem. Druhou funkci je napnuti
pasu, ¢ehoz je dosazeno vertikalnim nastavenim horniho kola. Rukojet’ je umisténa pod hornim kolem a pfi
otaceni posouva kolo nahoru nebo dolu. Stroj je vybaven mechanismem pro rychlé uvolnéni nebo napnuti
pasu, ktery je umistén na zadni strané stroje. Mechanismus ma pruzinu, ktera pomaha udrzovat konstantni
napéti pfi rozpinani pasu vznikem tepla pfi fezani.

Identifikace
Na zadni strané stroje je seznam vSech vyrobnich udaja, véetné vyrobniho ¢isla, modelu a délky pasu.

LAGUNA ¢

Laguna 14-twelve Bandsaw
Model | mband 1412-175
Power 1~230V 50Hz 8.7A P2=1.3kw 51
Specification ‘ 3-19mm x 2914-2946mm

wi=865 m fmin
Article MNo. Weight | 117kg
Series Mo Year

LAGUNA TOOLS 2072 Alton Fariway. Irvine, Ch 52608
Wi lagunatocls.com

www.igmtools.com 8 IGH


http://www.igmtools.com/

3.2 Technicka data
Motor

Jisti¢

Otvor ve stolu
Pracovni stdl
Naklopeni stolu
Drazka ve stole

Vys$ka stolu

Vodici kola

Vyska fezu

Minimalni délka pasu
Maximalni délka pasu
Maximalni Sifka pasu
Minimalni Sifka pasu

Voditka

DxSxV
Stopa stroje

Hmotnost véetné baleni

Hmotnost
Rozméry baleni
Mobilni podstavec
Osvétleni

3.3 Emise hluku

230V, 1,3 kW, 50Hz, 1 Faze

16 A, vypinaci charakteristika C (16/1/C)

346 mm

406 mm x 546 mm
-7° az +45°

9,5mm x 19 mm

965 mm

litina

330 mm

2914 mm

2946 mm

19 mm

3 mm

Keramicka

800 x 683 x 1784 mm
800 x 683 mm
141,5kg

117 kg

580 x 600 x 1400 mm
Volitelné pfisluSenstvi
Volitelné prislusenstvi

Ekvivalentni hladina akustického tlaku A podle EN ISO 3746: 73.56 dB(A) Nejistota, K v decibelech: 4,0 dB

(A) podle EN 1SO 4871.

Uvedené hodnoty jsou urovné emisi a nejsou nutné bezpe&nymi pracovnimi hladinami zvuku. Pfestoze
existuje korelace mezi urovnémi emisi a expozici, nelze ji spolehlivé pouzit k uréeni, zda jsou nebo nejsou
nutna dalsi preventivni opatfeni. Mezi faktory, které ovliviiuji urover expozice, patfi rozméry pracovni
mistnosti, dalSi zdroje hluku atd. Tj. pocet stroju a dalSich procesu. Pfipustna uroven expozice se mize v

jednotlivych zemich lisit.
P2

www.igmtools.com 9 IGH


http://www.igmtools.com/

Upozornéni: Prectéte si vSechny bezpecnostni pokyny. NedodrZeni bezpe€nostnich pokyni muze mit za
nasledek posSkozeni stroje a vazné zranéni obsluhy a kolemstojicich. Uschovejte vSechna varovani a pokyny
pro budouci pouZziti.

4.1 Bezpecnostni pravidla

» Bezpecnostni kryty udrzujte ve funk&énim stavu.

* Odstranite klice a jiné narfadi z povrchu pily. Zvyknéte si pfed zapnutim stroje provéfovat, zdali je vSechno
naradi nebo klice odstranéno z povrchu stroje.

+ Udrzujte pracovni povrch v Cistoté. Neusporadana dilna nebo neporadek v blizkosti stroje mlze byt
pfi€¢inou nehody.

* NepouZivejte v nebezpecném prostiedi. Nepouzivejte stroj nebo nafadi ve vlhkém nebo mokrém prostfedi,
ani je nevystavuijte desti. Pracovisté musi byt dobfe osvétlené.

» Uchovavejte mimo dosah déti. VSechny déti a nezkuSeny personal drzte v bezpecné vzdalenosti od
pracovni plochy.

* Dilnu zabezpecte pfed détmi pomoci zamku, centralnich vypinacd nebo uskladnénim startovacich klicd.

* P¥i praci nepouzivejte nadbytecnou silu. Spravny stroj nebo nafadi bude délat praci Iépe a bezpelnéji
rychlosti a silou, se kterou jsou stroje navrzeny.

* Pouzivejte spravné nastroje. Nastroje nebo pfislusenstvi nepouzivejte na prace, kterym nejsou urceny.

» Pouzivejte spravny prodluzovaci kabel. Ujistéte se, Ze je prodluzovaci kabel v dobrém stavu. Pokud
pouzivate prodluZzovaci kabel, ujistéte se, Ze pouzivate dostateéné silny kabel. PouZiti nespravného
prodluzovaciho kabelu mize vést k prehfati nebo ztratam energie.

* Noste spravny pracovni odév. Nenoste zadné volné obleCeni, kravaty, rukavice, naramky, prsteny nebo jiné
dopliky, které by se mohly zachytit v pohyblivych ¢astech. Doporu€ujeme pouzivat protiskluzovou obuv.
Dlouhé vlasy sepnéte.

* Vzdy pouzivejte o¢ni ochranu. Pokud se pfi fezani prasi, pouzivejte také obli¢ejovou nebo prachovou
masku. Kazdodenni bryle maji pouze narazuvzdorné ¢ocky; nejedna se o bezpecnostni ochranu oci.

» Obrobek vzdy fadné zabezpecte proti nechténému pohybu. Pokud je to mozné, pouzijte svorky nebo
stroje.

* Nenaklanéjte se nad &asti stroje. Vzdy udrzujte rovnovahu.

* Pravidelné provadéjte udrzbu. Pro zaruéeni Cisté a bezpecné prace pouZivejte pouze ostré a Cisté nastroje.
Dodrzujte pokyny pro mazani a udrzbu pfisluSenstvi.

* Pfed vyménou pfisluSenstvi, jako jsou pasy nebo voditka, odpojte stroj od napajeni.

* Snizte riziko neumysiného spusténi.

Pfed pfipojenim se ujistéte, Ze je spinac v poloze vypnuto.

*» Pouzivejte pouze doporucené pfislusenstvi. Doporucené pfislusenstvi naleznete v uzivatelské pfirucce.
Pouzivani nevhodného pfislusenstvi maze zpUsobit zranéni.

* Nikdy si na stroj nestoupejte. Pila by se mohla pfevratit nebo byste mohli zavadit o pilovy pas.

* Zkontrolujte poSkozené casti stroje. Pfed jakymkoliv dalSim pouziti stroje peclivé zkontrolujte ochranné
prvky nebo jiné €asti, které mohly byt pfi pfedchozim pouziti poSkozeny. Pro zjisténi spravné funkce
zkontrolujte zarovnani pohyblivych ¢asti, jejich uchyceni, poSkozeni nebo jakékoli dalSi podminky, které
mohou mit vliv na provoz stroje. PoSkozené ochranné pomucky nebo ochranné prostfedky musi byt fadné
opraveny nebo vymeénény pred pouzitim stroje.

» Smér podavani materialu. Material podavejte pouze proti sméru otaceni pasu, noze nebo frézy.

www.igmtools.com 10 IGH


http://www.igmtools.com/

* Nikdy nenechavejte narfadi bez dozoru, po pouziti vzdy stroj vypnéte. Nenechavejte bézici stroj
0 samoté, dokud se Uplné nezastavi.

Protoze pohyb pasu sméfuje vzdy dolu ke stolu, existuje malé nebezpedi (s vyjimkou zvlastnich fez()
zpétného razu. Nebezpedi zpétného razu je nejvétsi na stolni pile.

Z tohoto divodd dava mnoho truhlart pfednost pasové pile, zejména pfi fezani malych kusd. Unikatni
vlastnost pasoveé pily spo€iva v tom, Ze obrobek Ize otacet kolem pilového pasu a vytvaret tak kfivku.
Vzhledem k tomu, Ze pilovy pas je pomérneé tenky, mlize fezat velké obrobky za pouziti mensiho vykonu. Z
tohoto divodu se pasova pila ¢asto pouziva pfi fezu exotickych drev.

u.-‘-:-::._ ¥
| T |
| |
' d{ll
1
| JE |
— Sk ' I:__.L
: v | s S —
f/ ::'-E- S - 1
I 14 —— &
i BB
I B
> . LA
:: {\:--:y'
=2 i} e
- '!. |3 | h! LAy |

5. Pfeprava a soucasti baleni

5.1 Pfeprava a vybaleni

Pfed vybalenim nového stroje musite nejprve zkontrolovat balici, fakturaéni a pfepravni dokumenty dodané
prepravcem. Ujistéte se, Ze nedoslo k viditelnému poSkozeni obalu nebo stroje. Kontrolu provedte pfed
odjezdem fidiCe. VeSkere Skody musi byt zaznamenany v dodacich dokumentech a podepsany vami a
dodavatelem. Poté musite kontaktovat prodejce do 24 hodin.

www.igmtools.com 11 IGM


http://www.igmtools.com/

5.2 Obdrzeni stroje
K vybaleni stroje budete potfebovat klesté, nuz a klic.

Pozn.: Stroj je tézky a pokud mate pochybnosti o popsaném postupu, vyhledejte odbornou pomoc.
NepokousSejte se 0 zadny postup, o kterém si myslite, Ze je nebezpecny nebo je nad vase sily.

Pozn.: Litinové a ocelové Casti stroje jsou oSetfeny konzervacnim olejem proti korozi, pfed uvedenim stroje
do provozu je potieba vSechny tyto €asti stroje odmastit pomoci technického lihu nebo technického benzinu.

Pomoci klesti odstrihnéte pasku, ktera zajiSt'uje stroj na paleté.
UPOZORNENI: JE TREBA POSTUPOVAT MIMORADNE OPATRNE, PASKA JE NAPRUZENA A MUZE
PRI ODSTRIHNUTI ZPUSOBIT ZRANENI.

Pasova pila je dodavana v kartonové krabici a polystyrenu.

1. Oteviete krabici a vyjméte volné dily a polystyrén ve vrchni Easti krabice.

2. Vyjméte pasovou pilu z obalu. Budete potfebovat dva nebo vice lidi, pasova pila je téZka.
3. Zvednéte spodni polystyrén a vyjméte €asti, které jsou zabaleny pod pasovou pilou.

Predni a zadni ¢ast stojanu

Bo¢ni ¢asti stojanu

www.igmtools.com 12 IGH


http://www.igmtools.com/

Casti pravitka a ovladaci kolo

Vodici lista pravitka

Inbusovy

i
Aretaéni . » - ) T-kli¢
Kliky e

-
E

-
e

Upevnéni
pravitka

# e

% 3

Pozn.: Mobilni podstavec a osvétleni jako volitelné pfislusenstvi

www.igmtools.com 13 IGH


http://www.igmtools.com/

5.4 Umisténi pily

Pred zvednutim pasové pily z palety vyberte misto, kde budete stroj pouzivat. Neexistuji zadna
striktni pravidla pro jeho umisténi, nize je nékolik pokynu.

1. Vybrana pozice pro pilu by méla poskytovat dostatek mista v pfedni a zadni ¢asti pro fezany obrobek.
Pokud mate v umyslu pouzit svou pilu pro menS$i obrobky, nemusite se zakonité Fidit doporucenim vyse.
2. Dostateéné osvétleni. Cim lepsi je osvétleni, tim pfesnéiji a bezpe&néji budete moci pracovat.

3. Stabilni a pevna podlaha. Méli byste vybrat pevnou, rovnou podlahu, nejlépe betonovou nebo z
podobného materialu.

4. Pilu umistéte blizko zdroje elektfiny a odsavani.

6. Sestaveni a nastaveni

6.1 Sestaveni stojanu pasové pily
Pohled zevnitf stojanu

Stojan je slozen ze 4 ¢asti. Dva boc¢ni + jeden predni + jeden zadni panel.
1. Slozte stojan pomoci pfilozenych Sroubd.
2. Otocte vzhlru nohama, pfipevnéte nohy a dotahnéte volné Srouby.

www.igmtools.com 14 IGM


http://www.igmtools.com/

Pozn.: Pokud jste si zakoupili volitelnou sadu kole€ek, méla by byt nyni namontovana (podrobné nize).
Pozn.: Pokud je nainstalovana sada pro mobilitu, stroj muze stat pouze na dvou nohach, zadni kola se
pouzivaji ke stabilizaci pasové pily.

6.2 Sestaveni mobilniho stojanu

Volitelné rozsifeni mobilniho podstavce

i K
Podlozte pilu *

www.igmtools.com 15 IGH


http://www.igmtools.com/

Rozsireni se sklada z predniho otoéného kola a dvou nepohyblivych kole€ek v zadni €asti pily.
1. Podpéru predniho kola pfiSroubuijte zevnitf stojanu. Tato bude drzet pfedni kolo.

2. Namontujte pfedni otoéné kolo na stojan podle obrazku. Srouby nedotahuijte, vysku kola je potfeba
nastavit podle stojanu.

3. Nasunite pruzinu na zavit a pfiSroubujte kolo.

r vz

Sestaveni zadni €asti pohyblivého stojanu

www.igmtools.com 16 IGM


http://www.igmtools.com/

Podlozte motor

Je jednodussi namontovat stojan na pasovou pilu ve vodorovné poloze a poté ji zvednout do svislé polohy,
jak je znazornéno na vySe uvedenych fotografiich. Podlozena pila by méla byt alespor 20 cm nad zemi. Aby
se pila nepfevrhla, podlozte motor. MUzete také pilu zvednout a pfipevnit vertikalné na slozeny stojan. Bez
ohledu na moznost, kterou si vyberete, potfebujete k dokon&eni montaze vice nez jednu osobu. Stroj je tézky
a pokud mate pochybnosti 0 popsaném postupu, vyhledejte odbornou pomoc. Nepokousejte se o zadny
postup, o kterém se domnivate, ze je nebezpeclny. Pravdépodobné bude snazsi sestavit stojan a pasovou
pilu pfed montézi dalSich ¢asti (stdl atd.), kvuli celkové hmotnosti.

Po srovnani stojanu s pilou nasadte Srouby a utahnéte.

-

6.3. Sestaveni stolu a pily

Dorazovy Sroub

Je mozné pripevnit stll k pasové pile v jednom &lovéku, ale mnohem jednodusSi je pracovat ve dvou, jeden
drzi stll a druhy pfipevriuje stul k pile.

www.igmtools.com 17 IGH


http://www.igmtools.com/

Zaklopka negativniho naklopeni

otvor negativniho naklopeni

| Zaklopka negativniho naklopeni

Stal je vybaven dorazovym Sroubem, ktery se pouziva pro rychlé zarovnani stolu po naklonéni. Dorazovy
Sroub zasahne zaklopku negativniho naklopeni. Po odklopeni zaklopky negativniho oto€eni muze byt stdl
naklopen do - 7 stupnu.

Stul pripevnény k pasové pile

www.igmtools.com 18 IGM


http://www.igmtools.com/

/S

Po upevnéni stolu do zavéSeni pfipevnéte dvé aretacni kliky. Nastaveni stolu vi&i pasu je popsano dale v
manualu.

Pfipevnéni kola pro ovladani vysky profezu

Povolte upinaci Sroub tak, abyste mohli kolo nasunout na hfeben. Vyrovnejte Sroub s plochou na hiebeni a
Sroub dotahnéte.

vysky fezu

PfFipevnéni méritka
Méritko se Sroubky

A

P

www.igmtools.com 19 IGH


http://www.igmtools.com/

Stul s nainstalovanym méfitkem

Pripevnéte méritko ke stolu pomoci pfilozenych Sroubu. Neutahujte Srouby Uplné, poloha pravitka bude
muset byt upravena viéi pilovému pasu (dale v manualu)

Prostor pro

Upravu méfitka ‘

Instalace méritka

Vodici ty¢ pravitka

Drz4ky vodici tyc¢e

Aretacni klika

Aretacni klika pravitka

www.igmtools.com 20 IGM


http://www.igmtools.com/

Drz4k podélného pravitka

Aretacni klika pravitka
T Bl

1. Pfipevnéte vodici ty¢ ke stolu pomoci drzakl a Sroubd.

Pozn.: Vzdalenost mezi upevinovacimi otvory

a koncem tyCe je odliSna a konec, ktery je nejvzdalengjsi, musi byt blize zadni strané pily (nejblize ke
sloupu).

2. Nasunite drzak pravitka na ty¢ a upevnéte Sroubem.

3. Pravitko nasurite na mechanismus.

4. Pravitko jemné nadzvednéte a zaaretujte pomoci upinacich Sroubd.

www.igmtools.com 21 IGH


http://www.igmtools.com/

Pravitko ve vertikalni pozici

Drzak pravitka a pravitko jsou nadzvednuty nad stul nylonovym Sroubem.

Tento $roub chrani povrch stolu pied sestavou pravitka. Sroub je nastavitelny. Pozn.: Aretaéni $roub
pravitka je na obrazku odSroubovan.

Pozn.: Vodici ty¢ pravitka ma na jedné strané protilehlé otvory. Hlavy upevriovacich Sroubl musi zapadnout
do zahloubeni, aby se pravitko mohlo pohybovat po celé délce tyCe.

Imbusovy kli¢

Podpurny
imbusovy kli¢

Instalace stolni viozky

Stroj je dodavan s odnimatelnou stolni vlozkou, ktera je drzena v poloze pomoci Sroubu. Vlozka je
odstranéna pfi instalaci a odinstalaci pilového pasu. VlozZka je vyrobena z mékkého hliniku, aby se
neposkodily zuby pasu, pokud by s ni pfisly do kontaktu. Vlozka je vybavena Srouby pro vertikalni sefizeni s
rovinou stolu. Vlozka je nastavena z vyroby, upravte v pfipadé nutnosti. Umistéte pres stll pravitko a
upravte Srouby tak, aby byla vioZka stolu v roviné se stolem.

Stolni vliozka

www.igmtools.com 22 IGH


http://www.igmtools.com/

Instalace volitelného osvétleni

Svétlo je instalovano na vrchni ¢ast pily podle obrazku. Svétlo je vybaveno 230V zastrékou. Kabel musi byt
veden tak, aby se v Zzadném pfipadé nepfiblizoval k pasu nebo dvitkam skfiné. Doporucené vedeni kabelu
naleznete na obrazku. K upevnéni kabelu podél horni ¢asti pasové pily pouzijte kabelové svorky. Ujistéte se,
Ze kabel neni veden nad otvorem ve vrchni €asti pily.

7. Testovani pily
7.1 Pied zapnutim

Pred pouzitim pily si prectéte navod k obsluze.

1. Pokud jesté nejste pIlné obeznameni s obsluhou pasové pily, poradte se s kvalifikovanou osobou.

2. Ujistéte se, Ze je stroj fadné uzemnén a zda jsou dodrZzena vSechna elektricka bezpecnostni opatfeni.
3. Nepouzivejte pasovou pilu pod vlivem drog, alkoholu nebo 1€kt nebo pokud jste unaveni.

4. VVzdy noste ochranné bryle nebo obli¢ejovy stit a ochranu sluchu.

5. Pouzivejte prachovou masku; dlouhodobé vystaveni jemnému prachu je nebezpecné.

6. Sundejte si kravatu, prsteny, hodinky a vSechny Sperky. Vyhrrite si rukavy; nechcete, aby se do pily
cokoliv zachytilo.

7. Ujistéte se, Ze jsou ochranné kryty na svém misté a vzdy je pouzivejte. Kryty vas chrani pfed kontaktem s
pasem.

8. Ujistéte se, Zze zuby pilového pasu sméfuji doll ke stolu.

9. Nastavte horni vedeni tak, aby bylo tésné nad fezanym materialem.

www.igmtools.com 23 IGM


http://www.igmtools.com/

10. Ujistéte se, ze je pas spravné napnuty a vedeny.

11. Pfed odejmutim obrobku ze stolu zastavte stro;.

12. Drzte paze, ruce a prsty od pilového pasu.

13. Ujistéte se, Ze pouzivate spravnou velikost a typ pilového pasu.

14. Drzte obrobek pevné na stole. Nepokous$ejte se fezat material s kiivou spodni stranou, pokud neni
dostate¢né zajistén.

15. Na konci fezu pouzijte prodlouzenou ruku (podavac).

16. Obrobek pevné pfidrzujte a posunuijte do fezu pfiméfenou rychlosti.

17. Pokud se obrobek zasekne nebo jej musite z jiného duvodu vyndat z fezu, nejprve vypnéte stro;.

Pripojeni pily k napajeni
Informace o motoru

Pasova pila je dodavana se zastrékou 230V. Zasuvkovy okruh, na ktery bude stroj pfipojen, musi byt
jistén jistiCem 16 A, vypinaci charakteristiky C (16/1/C). Stisknutim zeleného spinace ,,I“ aktivujete
motor a stisknutim ¢erveného vypinace ,,0“ stroj vypnete.

1. Zaviete kryty ve spodni a vrchni Casti pily.

2. Zkontrolujte, zda je Cerveny bezpec€nostni spinac ve spravné poloze (pila je vypnuta).

3. Ujistéte se, Ze na stroji nejsou polozeny Zadné nastroje €i volné soucastky.

4. Zkontrolujte, zda jsou vSechny nastavovaci a aretacni rukojeti pevné utazeny.

namontovaného pasu.

www.igmtools.com 24 IGM


http://www.igmtools.com/

6. Spustte pilu stlaenim zeleného tladitka ,I* start.

7. Dolni kolo se zacne tocit.

8. Nyni je €as zkontrolovat, zda bezpecnostni spinac spravné funguje, nez namontujete pas. Nikdy
neprovadéjte tento test s namontovanym pasem, mohlo by dojit ke zranéni.

9. Za béhu stroje (bez pasu) stisknéte Cervené tlacitko ,0“ stop. Motor by se mél vypnout a dob&hnout.
10. Pokud spinace nefunguiji spravné, nepouzivejte stroj, dokud nebude porucha odstranéna.

11. Vytahnéte zastrCku ze zasuvky, kdykoli stroj vypnete, a provadite udrzbu, nebo budete stroj na delSi
dobu odstavovat.

Pokud pasova pila neprojde timto testem, nesmi byt pouzita, dokud neni chyba odstranéna.

7.2 Instalace pilového pasu

Chcete-li pasovou pilu co nejlépe vyuzit, musite pouzit vhodny pilovy pas a spravné nastavit jeho vedeni.
Jedna se o jednoduchy ukon. Pokud se naucite spravné instalovat a vést pas, bude jeho montaz otazkou
minut. PFi instalaci pilovych pasu, zejména Sirokych, budte opatrni.

Vzdy pouzivejte rukavice a ochranné bryle.

Mezera ve stolu

Odpoijte pasovou pilu od napajeni

1. UvoInénim upinaciho Sroubu vyjméte stolni vlozku.

2. Odmontuijte kliku, ktera zajiStuje mezeru ve stole.

3. Odstrante plastovou bezpecénostni viozku na spodnim kole.

www.igmtools.com 25 IGH



http://www.igmtools.com/

4. Co nejvice uvolnéte spodni a vrchni voditka pasu. Tim zajistite, aby pfi montazi, vedeni a napinani pasu
nezasahovala do prace.

5. Rozvirite pas. Vzdy pouzivejte rukavice a ochranné bryle. Pas na sobé& muze mit necistoty nebo olej,
oCistéte ho tahem hadfikem, dejte si pozor na zuby pasu.

6. Zkontrolujte zuby a celkovy stav pasu. Pokud zuby sméfuji $patnym smérem, budete muset pas otocit
opacné. Chytte pas obéma rukama a otocte ho.

7. Nasurite pas mezerou ve stole.

8. Otevrete spodni a horni dvifka pily. Nasurite pas na vrchni kolo a provlecte mezerou na sloupu. Potom
vlozte pas do ochranného otvoru a zaviete kryci dvefe.

9. Uvolnéte napinaci paku pilového pasu a otocte napinacim kolem pasu pro uvolnéni mista na spodnim
kole pro instalaci pasu.

10. Pohybem rychloupinaci paky upnéte pilovy pas.

11. Napinacim kolem upravte napnuti pasu podle potfeby.

7.3 Vedeni pasu

Vedeni pasu na litinovych kolach

Vedeni Sirokych pasu. O poloze, ve které by mél byt pas na vodicich kolech, se hojné diskutuje. Néktefi
doporucuji vést Siroke listy tak, aby zuby vyCnivali tésné pfes hranu gumoveho povrchu kola. Néktefi zase
doporucuji vést vSechny pasy stejné, bez ohledu na jejich velikost, a to pfesné podél pasu. Vyhodou prvni
metody, tedy vedeni pasu tak, aby se zuby nedotykaly gumového povrchu, je, Zze zuby pasu neposkodi
zminény povrch. Nevyhodou je, Ze pas neni napnuty podél stfedu kola, coz muze vést ke kmitani nebo
chvéni pasu. Vyhodou vedeni pasu stfedem je naopak jeho stabilita pfi napnuti, coZ znamena mensi
pravdépodobnost kmitani €i chvéni. Nevyhodou je, Ze pasy s pfilis rozvedenymi zuby maji tendenci

www.igmtools.com 26 IGM


http://www.igmtools.com/

poskozovat gumovy potah kol. Nastaveni pasu nema vliv na vykon pily, vSechny jsou totiz vedeny stfedovou

Casti kol. Doporucujeme vést vSechny pilové pasy stfedem litych kol pro zaru€eni optimalniho vykonu a
hladkého Fezu.

Nastaveni vedeni J Uzamykaci $roub

Paka pro rychlé napnuti pasu

Kryt kola

il -

| Pas v ramu pily

1. Pro usnadnéni nastaveni vedeni pasu pomalu toc¢te kolem po sméru fezu. Pas by se mél sam
pomalu nastavit do vedeni. Pokud se pas priliS vysouva dopredu nebo dozadu, provedte mala
sefizeni pomoci nastaveni vedeni umisténého na zadni strané pasové pily a pfitom otacejte kolem.
Jakmile je pas ve spravné poloze, napnéte ho. Uzamknéte nastaveni vedeni.

Pozn.: Napnuti pasu je popsano dale v manualu.

www.igmtools.com 27 IGH


http://www.igmtools.com/

2. Nezapomeiite vratit na své misto plastovou kryci desticku.
Pozn.: Pro finalni sefizeni vedeni pasu musi byt pas plné napnuty.
Pozn.: Nikdy neupravujte vedeni za béhu pily.

Pozn.: Na strané pily je priihled pro kontrolu nastaveni vedeni pilového pasu.

Prahled pro kontrolu nastaveni
vedeni pilového pasu

7.4 Napnuti pasu

Existuje mnoho riznych nazoru na to, jak napnout pas a jestli je nutnost kupovat si méfidlo napnuti. Pred
koupi méfidla napnuti si prectéte nasledujici rady: VétSina méficu napnuti se montuje na pas a meéfi napnuti
pfi nastaveni. Kazdy vyrobce pasu pouziva jiny typ oceli s riznou pevnosti v tahu. To znamena, ze kazdy typ
oceli ma jiné moznosti napnuti. Pokud napfiklad kupujete méfidlo napnuti od jednoho vyrobce pasu, je
navrzeno pro pouziti na pasech tohoto vyrobce a nemusi vam nutné poskytnout pfesné hodnoty na pasech
jiného vyrobce. Ve skute€nosti neni nic tak rychlého nebo pfesného jako zkuSenosti s instalaci. Vas stroj je
vybaven indikatorem napnuti pasu, ktery méfi vychyleni tazné pruziny na hornim kole. Doporucujeme,
abyste jej pouzivali pouze jako obecné doporuceni a pro napnuti pasu pouzili jeden z nasledujicich postupt
napinani.

___am
Indikator napnuti pasu

Postup 1

Pri pohledu na horni kolo umistéte prst do polohy 9 hodin. Prst posuiite o 15 cm niz a mirné zatlacte
na pilovy pas. Odchylka by méla byt 4-6 mm. Namontujte zpét vSechny kryty a zaviete dvere. Vrat'te
zpét vlozku stolu a zkontrolujte, zda se pas volné pohybuje skrz viozku stolu. Zkontrolujte, zda jsou
ze stroje odstranény vSechny klice a volné soucastky.

Pripojte stroj k napajeni. Zapnéte stroj a vypnéte jej. Sledujte, jak pas bézi. Pokud je pas spravné
veden, nechte stroj bézet na plny vykon. Pokud je tfeba vedeni pasu upravit, opakujte sefizeni.

www.igmtools.com 28 IGM


http://www.igmtools.com/

Postup 2

Napnéte pas podle prvniho postupu, zaviete dvere a ujistéte se, ze jsou namontovany vSechny kryty.
Spust’te pasovou pilu a sledujte pas z predni strany stroje. Zaénéte velmi pomalu uvolnovat napnuti
pasu, dokud se nezacne trepat (kolisat ze strany na stranu). Pak zaénéte opét napinat ¢epel, dokud
se neprestane trepetat. Napnéte pas o jednu uplnou otacku na klice pro nastaveni napnuti pasu.
Postupné zjistite, Ze kazda velikost a typ pasu bude vyZadovat viceméné dodateCnou Upravu napnuti.
Napfiklad 0,15cm pas bude potfebovat méné upravit nez 1,9cm pas. Z trochou praxe se vase schopnosti
spravné napnout pas zlepsi. Zakladem napinani je, aby byl pas rovny v minimainim napnuti. Cim mensi je
napnuti pasu, tim vétsi je jeho Zivotnost, stejné jako Zivotnost stroje.

Pozn.: Horni kolo je vybaveno pruZinou, ktera udrzuje konstantni tlak na pas. Rezani pilovym pasem
generuje teplo, ¢imz se pas pomalu roztahuje. Pruzina kompenzuje tuto zménu délky, ujistéte se tedy, ze pfi
napinani nepohybujete pruzinou.

Pozn.: Pokud pasovou pilu delSi dobu nepouzivate (jeden den), uvolnéte napnuti pasu. Timto prodlouzite
Zivotnost vaseho pasu a stroje. Je-li pas zanechan napnuty, mohou se na kolech vytvofit otlacené
prohloubeniny a zuby, které mohou zpusobit vibrace nebo ovlivnit chod stroje. Uvolnéni napnuti vyrazné
prodlouzi zivotnost stroje, lozisek a kol.

Pokud po praci na stroji uvolnite napnuti pasu, viditelné ho oznacte za ,uvolnény“. Na oznaceni vypiste pocet
otacek, kterymi jste pas uvolnili; budto vy nebo dalsi obsluha tak bude védét jak spravné opét pas napnout.

Odejmuti pasu z pily

1. Odpojte pasovou pilu od napajeni

2. Odstrante svorku, ktera zarovnava dveé poloviny stolu.

3. Odstrarnite vSechny kryty.

4. Vyjméte stolni viozku.

5. Uvolnéte napnuti na hornim kole.

6. Otevrete dvefe a vyjméte pilovy pas (pouzijte rukavice a ochranné bryle); jemné jej vysufte mezerou ve
stole.

7.5 Uprava vedeni pasu

Vétsina voditek pasu je navrzena tak, aby vedla pas po stranach, nad nebo pod postrannimi voditky na
zadni strané pasu. Pas se tak mize nechténé otacet, kdyz fezany material vyviji tlak na zadni voditko pasu.
Toto nechténé otaceni je s voditky Laguna eliminovano, vedou totiz pas nad a pod zadnim vedenim, ¢imz
poskytuji pasu nepfekonatelnou stabilitu. Patentovana voditka Laguna jsou vyrobena z keramiky. Vyhodou
tohoto materialu je jeho schopnost odolavat opotfebeni a mél by tak zarucit roky bezpe¢ného provozu.

Prectéte si nasledujici poznamky, pomohou vam zajistit optimalni nastaveni vodiciho systému
Laguna.

Spatné nastaveni vodiciho systému muzZe, stejné jako u jinych sestav, poskodit pilovy pas nebo samotny
stroj. Télo voditek nesmi pfijit do kontaktu s pilovym pasem. Doporu€ujeme veést pas ruéné bez upnutych
voditek, dokud si nejste jisti, Zze je pas spravné veden. Az poté upevnéte voditka a nechte je vést pas.

Poznamka ke keramickym voditkiim Laguna.
1. P¥i instalaci pilového pasu na pilu upravte voditka podle doporuéeni a vedte pas ru¢né pres voditka
alespon po dvé kompletni protoceni.

www.igmtools.com 29 IGH


http://www.igmtools.com/

2. Pas mlze byt chybné svaren a jakékoliv nepfesnosti by mohly poskodit keramicka voditka (zadni ¢i bo¢ni
stranu) nebo pas. Pokud je pas Spatné svaren, vratte jej svému dodavateli nebo ho opracuijte.

3. Zadni vedeni pasu je vyrobeno z keramiky, jakmile do néj zaéne pas tlacit, vznikne tfeni mezi pasem a
keramikou. PFi tomto procesu mohou vznikat jiskry. Jedna se o normalni Ukaz, ktery postupné vymizi se
samovolnym zbrouSenim zadni Casti pasu.

4.V zadnim voditku se vytvofi mala drazka (jedna se o normalni ukaz). Doporu€ujeme zadni voditko otocit o
zhruba 15 stupriti kazdych 8 hodin prace. Drazka se tak nebude prohlubovat a voditko se opotfebi
rovnomeérné.

5. Vodici systém pily Laguna 1412 muzete pouzit s pilovymi pasy 3-19 mm.

6. Vodici systém Laguna pouziva k vedeni pilového pasu keramicka voditka. Tento systém ma rizné vyhody
(nevede teplo, je odolny vuci opotfebeni apod.) Jedinou nevyhodou je kiehkost voditek, nesmi vam tedy
spadnout, nebo byt pouzivany s velice nekvalitnimi pilovymi pasy. Jakykoliv z vySe vypsanych ukond maze
rozbit nebo jinak poskodit keramicka voditka a ovlivnit tak jejich funkci. Na jakékoliv poSkozeni voditek se
nevztahuje zaruka.

7. Bo¢ni voditka musi byt utazena pfed spusténim stroje, jinak riskujete poskozeni stroje zaseknutim pasu,
nebo poSkozeni samotnych voditek.

8. Pri fezani Cerstvého dfeva se na pasu muze zachycovat pryskyfice. Keramicka voditka pomahaji udrzovat
pas Cisty, jelikoZz zachycuji pryskyfici. Proto doporucujeme upnout voditka co nejblize k pasu, nezapomerite
ovSem, Ze zuby pilového pasu nesmi pfijit do kontaktu s voditky. | kdyz voditka pomahaji s odstranénim
pryskyfice, néktera difeva mohou zanést pas natolik, ze jej bude tfeba ocistit rozpoustédlem.

Upnuti bo€nich voditek

Svérka zadniho voditka

e
Zadni voditka

pfi dotyku pasu

www.igmtools.com 30 IGM


http://www.igmtools.com/

Upravené voditko

-

&

Paralelni nastaveni vrchnich boénich voditek

Uvolnéte bocni voditka a co nejvice je roztahnéte od sebe. Uvolnéte celou vodici sestavu a odsunite ji od
pasu.

Zadni voditko pfitahnéte smérem k sobé tak, aby se jemné dotykalo pasu a uzamknéte.

Uvolnéte kliku, ktera ovlada pohyb voditek dopfedu a dozadu. Upravte keramicka voditka tak, aby byla
paralelné s pasem a nebyla v jedné roviné se zuby pasu. V této pozici voditka utahnéte. Jemné zatlacte na
jedno z postrannich voditek tak, aby se jemné dotklo pasu a uzamknéte. Provedte totéz s druhym voditkem
a ujistéte se, ze je mezi pasem a voditkem minimalni mezera. K odhadnuti spravné velké mezery
doporucujeme pouzit napfiklad oby&ejny papir. Utahnéte svérku a odstrarite papir. Rukou pootocte pas a
ujistéte se, Ze svary nezavadi o keramiky, mohlo by dojit k poSkozeni. Pokud je pas Spatné svaren, opravte
jej nebo vratte dodavateli. Ru¢né otacejte pasem a zkontrolujte spravné vedeni a kvalitu pasu. Pokud zadni
strana pasu zavaduji o voditka, upravte pas nebo ho vratte dodavateli.

Spodni vedeni pasu

Spodni vedeni pasu ma dva zajiStovaci Srouby, které po odjisténi umoznuji pohyb s vedenim dopfedu a
dozadu. Ru¢né Cepel otacejte a ujistéte se, ze je pas spravné veden. Uvolnéte zajisStovaci Srouby voditek.
Uvolnéte dvé svérky, které ovladaji pohyb voditek dopfedu a dozadu. Upravte keramicka voditka tak, aby
nezasahovala do rozvodu zub( a dotahnéte. Mezi pilovy pas a voditka vlozte bankovku nebo kousek papiru.
Opatrné pfisuite bo¢ni voditka k pile a jemné pas stlacte. Utdhnéte svérku a odstrarite papir &i bankovku.
Ruc¢né otacejte pasem a ujistéte se, ze svary nezavaduji o keramiku, mohlo by dojit k poSkozeni. Pokud je
pas Spatné svarfen, opravte jej nebo vratte dodavateli. Uvolnéte zajiStovaci Sroub zadniho vedeni a posurite
jej dopfedu aby se jemné dotykal zadni strany pilového pasu. Sroub zajistéte. Rukou otacejte pasem a
zkontrolujte spravné vedeni a kvalitu pasu. Pokud se zadni strana pasu zachycuje o voditka, upravte pas
nebo ho vratte dodavateli.

www.igmtools.com 31 IGM


http://www.igmtools.com/

Nastaveni boc¢nich voditek za rozvedenim zubt

Zajistovaci Srouby

Pozn.: Pravdépodobné zjistite, ze voditka |ze upravit snadnéji naklonénim stolu o 45 stupni.

Pozn.: Doporucujeme zadni voditko otocit o zhruba 15 stupriti kazdych 8 hodin prace. Tim se vyrazné
prodlouzi Zivotnost zadniho voditka.

8. Pouziti pily
Pfed fezanim jakéhokoli dfeva si prectéte bezpecnostni pravidla v pfedni ¢asti této pfirucky.

8.1 Pouziti pily a nastaveni pravitka
Pasové pily jsou vétSinou pouzivany k fezani kfivek nebo k rovhym fezdm. Pro pfi¢né fezy je mnohem

v

neexistuje riziko zpétného razu, coz se nékdy stava u stolnich nebo zkracovacich pil. Pasova pila muze fezat
i silny material, maloktera zkracovaci nebo stolni pila ma podobnou kapacitu. Nevyhodou fezani pasovou
pilou je povrchova Uprava fezu, ta neni tak dobra jako u stolni nebo zkracovaci pily. PouZitim spravného a
kvalitniho pilového pasu se ovSem nekvalitni povrchové upravé muzete vyhnout.

Stal nahnuty do 45 stupni

www.igmtools.com 32 IGH


http://www.igmtools.com/

Podélny fez

rozmitaci fez. Existuji dvé €asto pouzivané techniky pro pfimé fezy pasovou pilou. Jednou z nich je pouziti
jednoho bodu pro vedeni obrobku. Odivodnénim pouziti pravé jednoho bodu pro vedeni obrobku je
tendence pilového pasu vybocCovat. Tomuto fikdme uhybani pasu. Jeden opérny bod umoZzriuje obsluze
stroje kontrolovat uhybani a kompenzovat nepfesnosti. Na druhou stranu, pravé jste zakoupili pofadnou
pasovou pilu, tuto metodu tedy nedoporucujeme pro vétSinu operaci. Druhou metodou je jednoduché pouziti
podélného pravitka. Pfi spravném nastaveni je mozné fezat bez obav, podéiné pravitko eliminuje
nepfesnosti a je nutnosti pfi narocné nebo velkoobjemové praci. Jakmile ovladnete spravné nastaveni
pravitka, budete prvni metodu jednoho bodu pouzivat méné a méné.

Nastaveni pravitka

Metoda 1

1. Na okraji obrobku zakreslete rovnou Caru.

2. Obrobek vedte do fezu podél nakreslené ¢ary. Pokud pas uhyba, budete muset naklonénim vyrovnavat
fez.

3. Uprostifed fezu zastavte a vyznacte si uhel vyboéeni pasu.

4. Pro upravu pravitka uvolnéte zajiStovaci Srouby. Pravitko srovnejte a zajistéte.

Postup 2

1. Pravitko umistéte rovnobézné s pasem uvolnénim zajiSt'ovacich Sroubu. Neni dllezité nastavit
pravitko uplné presné, budeme ho jesté dale upravovat.

2. Udélejte ez na kousku odpadniho dieva podél pravitka. Zastavte se v poloviné fezu.

3. Sledujte pozici zadni strany pasu v fezu. Zadni ¢ast pasu

by méla byt ve stiedu fezu, je ovSem dost mozné, ze se bude pas naklanét nékterym smérem.

4. Jemné povolte zajist'ovaci Sroub a pravitko upravte. Opakujte kroky 2, 3 a 4, dokud pravitko
spravné nenastavite.

Pozn.: Mozna budete muset provést nékolik jemnych Gprav, dokud si nastaveni neosvojite. Po
nékolika nastavenich bude uprava otazkou minuty.

Pozn.: Kazdy pas se vychyluje jinak, po kazdé zméné pasu tak musite jednotlivé prvky znovu sefidit.
Pozn.: Obétovani €asu pro spravné nastaveni pravitka bude ve finale Setfit vase nervy a zvysi vykon
pily.

www.igmtools.com 33 IGH


http://www.igmtools.com/

Uprava méfitka

M&fitko

l Sefizovaci drazka
Al R |

Na boc¢ni strané stolu najdete stupnice, ktera uréuje vzdalenost pravitka od pilového pasu.
Pozn.: Po kazdém odmontovani pravitka z vedeni ho pfi opétovné instalaci musite spravné srovnat.
Po spravném nastaveni

1. Pravitko uzamknéte v drazce.

2. Zméfte vzdalenost od predni ¢asti pasu k pravitku.

3. Zkontrolujte vzdalenost na méfitku.

4. Uvolnéte Srouby a upravte dle potieby.

5. Utahnéte Srouby a znovu zkontrolujte vzdalenost.

www.igmtools.com 34 IGM:


http://www.igmtools.com/

Pozice pravitka
Pravitko v horizontalni pozici Pravitko ve vertikalni pozici

Pravitko mizete pouzit ve dvou pozicich (horizontalni a vertikalni) Horizontalni pozice je vhodna pro fezy
tenkych obrobkd, s pravitkem ve vertikalni pozici by byly podobné fezy nebezpecné a tézko proveditelné.
Pravitko ve vertikalni pozici je idealni pro Fezy vysokych kusu.

Zména pozice pravitka

1. Uvolnéte jistici Srouby na litinovém vedeni.

2. Vysunte pravitko z litinového vedeni.

3. Nasurite pravitko do druhé drazky a utahnéte jistici Srouby.

Tangencialni fez

Tangencialnim fezem myslime fez prkna podél jeho vysky. Pasova pila je jednim z nejvice vSestrannych
stroju ve vasi dilné, mizete na ni délit tlusty i tenky nebo rovny &i zkrouceny material. Umozriuje Fezat tlusty
material na pfipravu dyh, tenkych prken apod. Mlzete si tak upravit rizny material bez nutnosti nakupu
dalsiho vybaveni. Pfi tangencialnim fezu prkna podél jeho vysky vytvofime dva kusy, které jsou si zrcadlové
podobné. Slepeni téchto dvou prken vytvofi osové symetrické sesazenky.

Pozn.: Rezani bez pravitka nebo bez podpory stolu je nebezpeéné a nemélo by nikdy byt provadéno. Tato
poznamka je zvlasté dulezita pfi Fezani kulatiny.

8.2 Jak zvolit spravny pilovy pas

Predstaveni pilovych pasu
K vybéru a pouziti pilovych pasu najdete mnoho literatury. Tato ¢ast manualu slouzi pouze jako obecny
navod a predstaveni problematiky.

Vybér pilového pasu

Spravny vybér pasu je prvnim krokem ke spravnému vykonu celé pily. Nejcastéjsi otazkou je: ,Jak si vybrat
spravny pilovy pas?“ Odpovéd neni tak jednoducha a nize popiSeme pro€. Za prvé, neexistuje pilovy pas,
ktery by byl univerzalni pro vSechna pouziti. Vybér pilového pasu zavisi na praci, kterou s nim chcete
provadét. Siroké pasy s velkym zubem jsou vhodné pro rychlé a hrubé fezy, naopak jemné a tenké pasy jsou
vhodné pro jemné prace. Kolekce vasich pilovych past se bude rozsifovat s naroénosti vasi prace. Spatné
vybrany pas se po chvili mGze znigit.

Vybrani spravného pasu prodluzuje jeho zivotnost a zaroven zaru€uje maximalni vykonnost pily.

www.igmtools.com 35 IGM


http://www.igmtools.com/

Rozvod zubt

Je méfen veliginou, o kterou jsou zuby §ir$i nez zadni ¢ast pasu. Cim vétsi je rozvod, tim vétsi je prafez a
zaroven mensi polomeér, ktery Ize fezat. Jedna se o vyhodu, pokud fezete dfevo, které ma tendenci svirat
Cepel. Cim mensi rozvod, tim mensi fez a zaroven vétsi polomér, ktery Ize fezat; to také znamena méné
odpadu. Pilové pasy s povrchovou upravou zubu (napfiklad karbidem) nejsou rozvedené, zuby jsou totiz SirSi
nez zadni ¢ast pasu.

Tloustka
Cim je &epel pasu silngjsi, tim je tuzsi a rovnéjsi fez. Cim silngjsi je pas, tim vétsi ma tendenci se lamat.

Rozte¢

Obvykle se uvadi v zubech na palec (TPI). Cim vétsi je zub, tim rychlejsi je fez, protoze zub ma hlubsi dno
drazky s vétsi kapacitou pro vyneseni pilin z fezu. Cim vétsi je zub, tim je fez a povrchova UGprava hrubsi.
Cim mensi je zub, tim pomalejsi je fez, protoze zub ma malé dno drazky s mensi kapacitou pro vyneseni

vvvvv

Tvrdost materialu

PFi vybéru pasu se spravnou rozteCi byste méli zvazit tvrdost fezaného materialu: ¢im tvrdSi je material, tim
s jemnéjSi rozteCi nez klasicka tvrda dfeva, jako je dub nebo buk.

Mékké drevo, jako je borovice, rychle pas zalepi a snizi jeho fezné schopnosti. Moznost vybéru z rizné
konfigurace zubUl ve stejné Sifce vam s nejvétsi pravdépodobnosti poskytne pfijatelnou volbu pro konkrétni
praci.

Existuje nékolik indikatoru, podle kterych muzete poznat, jestli ma vami vybrany pas pfilis malou &i velkou
roztec.

Napfiklad:

Spravna rozte¢

Pas feze rychle. Pri fezu se Cepel skoro vibec nezahfiva. Neni tfeba pfili§ tlacit material do fezu. Je
vyzadovana minimaini sila motoru.

Pas déla kvalitni fezy po dlouhou dobu.

Rozte€ je prilis mala

Pas feze pomalu.

Nadmérna generace tepla zplsobuje pfed€asné poSkozeni nebo rychlé otupeni. Musite pfilis tlacit na
material.

Je tfeba zbyte&né zvySovat vykon. Pas se rychle opotiebovava.

Roztec je pfilis velka
Pas ma kratkou zivotnost. Zuby se rychle opotiebi.
Pila vibruje.

Sirka

nazyvame pevnost v ohybu. Pfili§ Siroké pasy ovSem nejsou vhodné pro fezy mensich radiusu.

www.igmtools.com 36 IGH


http://www.igmtools.com/

Cim tenéi je pas, tim je ohebngjsi, ale ma také vetsi tendenci se vychylovat. Tyto pasy maji mensi pevnost
v ohybu, ale dobfe se s nimi fezou mensi radiusy.
Vhodné pilové pasy pro tuto pasovou pilu jsou od Sifky 3 mm.

Sitka fezné spary

Cim je rozvod vétsi, tim mensi radius miiZete na pile fezat, tim véts§i mnoZstvi dfeva je odstranéno a tim
vetsi sila pily je vyZzadovana, protoze déla vice prace. Zaroven plati, ¢im vétsi rozvod, tim vznika vétsi
profez.

Sklon zubu

znamena rychlejSi otupeni zubl a nasledné nekvalitni opracovani povrchu. Agresivnéjsi pilové pasy jsou
vhodné pro mékka dfeva, pfi fezech tvrdého dieva dlouho nevydrzi. Cim mensi thel, tim méné agresivni zub
a pomalejsi fez. Tento typ zubu je vhodny zejména na tvrdé difevo. Zuby s vétSim sklonem maji

progresivnéjsi uhel. Jsou vhodné pro rychlé fezy bez ohledu na povrch fezu. Zuby bez sklonu v nulovém
Uhlu jsou vhodné pro jemné fezy s ohledem na povrchovou Upravu.

Zubova mezera
Mezizubni &ast, ktera vynasi prach a piliny z fezu, ¢im vétsi je rozte€ zub, tim vétsi je zubova mezera.

Uhel zbrouseni hibetu
Uhel od $picky zubu zpét. Cim vétsi thel, tim je zub pasu agresivnéjsi, ale také kiehéi.

Pevnost v ohybu
Pevnost v ohybu je odolnost pasu proti ohybu dozadu. Cim je pas $irsi, tim je vétsi jeho pevnost v ohybu;
2,5cm pas ma tedy mnohem vétsi pevnost v ohybu nez 3mm a jeho fezy budou také rovnéjsi a stabilng;si.

Vybér pasu

Parametr( pfi vybéru pilového pasu je mnoho. Méjte na paméti, Zze vybér pasu zavisi na typu prace, kterou
chcete na pile vykonavat. ZkuSenosti s fezanim na pasové pile vam pfijdou pfi vybéru vhod. Pokud vam tato
zkuSenost chybi nebo si nejste jisti, jakou praci budete na stroji vykonavat, doporu¢ujeme vam zakoupit si
vybér podobny nize uvedenym typum pasl. S postupem €asu si najdete vase oblibené pasy.

1. 6 mm x 6 TPI. Mensi, agresivni pas vhodny pro ostré kfivky a rychlé fezy bez ohledu na povrchovou
Upravu.

2.6 mm x 14 TPI. Maly, jemny pas, vhodny na kfivky s ohledem na povrchovou Upravu, ovSem ne na
rychlost.

3. 13 mm x 3 TPI. Univerzalni pas na velky radius a kratké rovné fezy. Rez je rychly, ale povrchova Uprava
nekvalitni.

4. 19 mm x 3 TPI. Univerzalni pas pro rovné fezy a velky radius.

5. 25 mm x 2 TPI. Pas vhodny pro tangencialni rovné fezy, idealni pfi vyrobé dyh.

6. Pro Siroky vybér pilovych pasu pro pily Laguna navstivte nas e-shop na www.igm.cz.

Zaobleni hibetu pasu
Pro vétSinu operaci doporu€ujeme zaoblit hibet pilového pasu. Pasové pily Laguna jsou dodavany s
keramickymi voditky, ktera zaobli hibet kotou¢e béhem prace.

www.igmtools.com 37 IGH


http://www.igmtools.com/
http://www.igm.cz/

Pokud se i tak rozhodnete zaoblit hibet pasu, postupujte podle navodu nize.

Zaobleny hibet zajiStuje hladké vedeni pasu ve vedeni. Ostry hibet kotouce se pfi sto€eni nebude dfit o
vedeni; zaobleni navic zahladi svar. Pas se zaoblenym hibetem se |épe pohybuje pfi ostrém zataceni
materialu.

Po nastaveni vedeni zapnéte stroj a zhruba minutu drzte brousek na jedné strané hirbetu. K zaoblovani si
nasadte ochranné bryle. Nasledné provedte totéz na druhé strané hibetu. Dale jemné presurite kamen ke
stfedu hibetu. Cim vice zatladite na pas, tim vice kovu odstranite. Ujistéte se, Ze ve stroji nejsou piliny nebo
jemny prach, jiskry by mohly zpUsobit pozZar. Dejte si pozor pfi zaoblovani mensich 6mm pasd, tlak pfi
zaoblovani muze vychylit pas z vedeni. Netlacte proto brouskem pfili§ na pas. Ujistéte se také, ze mate
brousek umistén tésné pod vedenim pasu.

PFi zaoblovani postupujte mimoradné opatrné, vase ruce budou blizko zubl pasu.

Pri€iny rozbiti pasu

1. P¥ili§ velka tloustka pasu oproti priméru vodiciho kola.

2. Nekvalitni svareni.

3. Spatné napnuti, zejména pfi nadmérném napnuti; napinaci pruzina neplni svou funkci.

4. Po praci na pile doporucujeme uvolnit napnuti pasu, zejména pres noc (je také dulezité patficné oznacit,
Ze jste pas uvolnili).

5. Nesouosa vodici kola.

6. Nesrovnalosti na vodicim kole, napfiklad nahromadény prach, piliny nebo pryskyfice.

Tyto problémy mohou byt jednodu$e odstranény znovunastavenim, zménou zpusobu obsluhy nebo vyménou
pasu. Zmény provadeéjte postupné.

Pri€iny tupeni pasu

1. Spatné nastavené bo¢ni nebo zadni vedeni.

2. Spatné vedeny pas na vodicich kolech.

3. Nevhodny pilovy pas. Pokud je pas pfili§ uzky, bude se ohybat a snizovat fezné schopnosti pily. Pilovy
pas musi mit spravnou rozte¢ a Sitku.

4. Roztec je prilis mala (pfili§ mnoho zubl na palec - TPI).

5. Néktera dfeva mohou rychle otupit kotou&, zejména exoticka tvrda dfeva (tykové nebo akaciové dievo,
apod.). Dfeva s vysokym obsahem kifemiku také otupi kotou€ rychle; i 15cm fez muze ztupit pilovy pas.

6. Nékteré exotické dfeviny jsou na koncich oznaCeny barvou. Touto cestou se kontroluje vysychani dieva.
Tato barva je ovSem velice abrazivni a maze tak ztupit pas. Doporu€ujeme proto obarvené konce materialu
ufiznout.

Pouziti radiusové tabulky

Dokud se dobfe neseznamite s praci na vasi pile, doporu€ujeme se pfi radiusovych fezech fidit tabulkou.
Radiusovou tabulku najdete v dievoobrabécich pfiruc¢kach, ¢lancich nebo na baleni pilovych pasu. Jedna od
druhé se mohou lidit, i pfesto slouzi jako obecna doporuceni pro spravneé zvoleni pasu pro fezani
konkrétnich kfivek. Kazdy pilovy pas je jiny, stejné jako techniky pouzivané obsluhou stroje, proto je
nemozné vytvofit jednotnou tabulku. Pas mlze fezat nepretrzité jakoukoliv kfivku , ktera ma stejny nebo
vétsi radius, nez ten znazornén v tabulce. Napfiklad: 5mm pas vyfeze kruh v 8mm radiusu nebo priiméru 1,6
cm. Chcete-li otestovat, zda by 5mm pas fungoval pro konkrétni kfivku, umistéte na vzorek korunu (zhruba
20 mm). 5mm pas vyfeze vétsi kfivku, nez je koruna, ne ovsem menSi. K uréeni spravného pilového pasu
muzete pouzit kazdodenni pfedméty, jako jsou mince nebo tuzky. Desetikoruna ma velikost nejostrejsiho
fezu, ktery mizete udélat s 6mm pasem. Mate-li po ruce staré haléfe, muzete pouzit dvacetihaléf (17 mm)

www.igmtools.com 38 IGH


http://www.igmtools.com/

pro zmérfeni nejostiejsi kiivky, kterou mizete udélat s 5Smm pasem. Guma na tuzce ma velikost nejostrejSiho
fezu, ktery mizete udélat s 3mm pasem. Po troSe zkusenosti uz koruny ani tuzky potfebovat nebudete.
Existuji moznosti, jak si fezani kfivek ulehéit. Pokud potfebujete provést pouze jeden ostry fez, muzete
material pfedfezat nebo fezat na nékolik prichod(l. Pokud pfed sebou mate hodné fezani, mlzete pouzit
Cas pfi fezani. VySe uvedeny graf je pouze hrubym doporuenim a neni v méfitku, z vySe zminénych
informaci si mizete sestavit vlastni graf.

Sitka pasu
/4%
2/8"
172
/8"
1/gedzaeS6T=——x ' { Radius
5/16° Rad
3/4 Rad
1/2* Rad
1 7/1&* Rad
S/8°Rad
5/16*Rad
/8" Rad

8.3 Jak skladat pilovy pas
Popsat svinuti pilového pasu je t€zSi nez pas ve skuteCnosti slozit. | tak nize najdete jednoduchy navod jak
na to.

Metoda 1

Pfed svinutim si oblecte ochranny odév s dlouhym rukavem a nasadte si pracovni rukavice. Drzte pas pred
sebou tak, aby zuby smérovaly k vam. Pfidrzte pas nohou k zemi. Uchopte pas obéma rukama, pfiblizné v
poloze 10 hodin a 2 hodin, palce sméfuji ven (krok 1).

Pomalu otocte horni ¢ast pasu smérem od téla (krok 2). Slozte ruce k sobé a vytvoite dvé smycky pohybem
doll (krok 3). Pokracuijte, dokud nevytvorite tfi smycky.

Pozn.: Doporucujeme pas skladat na materialu, ktery neposkodi zuby (dfevo, karton). Neseslapujte pas
silou, nohou si pomahate pfichytit pas, nikoliv seslapnout. Seslapnuti by mohlo poSkodit rozvedeni zubl. Z
ddvodu vyobrazeni spravného uchopeni pasu nema obsluha na obrazku rukavice. Pfed svinutim pasu si
vzdy nasadte rukavice.

www.igmtools.com 39 IGH


http://www.igmtools.com/

Krok 1 Krok 2

Metoda 2

Nasledujici metoda je vhodna pouze pro mensi pilové pasy. Tato metoda funguje stejné jako prvni metoda,
rozdil je v uchopeni pasu jednou rukou, uchopte pas nahofre a pfidrzte spodni ¢ast pasu nohou (zuby stale
sméfuji od vas). Uchopte pas rukou a otocte ji tak, aby loket sméfoval od téla (krok 1). Vytocte dlarh smérem
k télu priblizné o 180 stupnu a poté pokracujte v otaceni, zatimco tlaCite pas smérem dola (kroky 2, 3 a 4).
Pas se slozi do tfi smyc¢ek (hotovo).

Krok 1 Krok 2

www.igmtools.com 40


http://www.igmtools.com/

Krok 4 Hotovo

Metoda 3

Metoda volantu. Zacnéte uchopenim pasu pfed vami, jako byste drzeli volant v poloze 9 hodin a 3 hodin.
Soucasné otocte levou ruku nahoru a pravou ruku dol. Jakmile se pas za¢ne sklapét, posurite ruce blize k
sobé a souc€asné naklonte levou ruku doprava a pravou ruku doleva. Pas se sto€i do tfi smycCek. Druhou
variantou je drzeni pasu, jak je uvedeno vySe, ale obé ruce otocte dovnitf, takZe se divate na své hibet dlané

a pas opét svinete do tfi smycek.

Krok 1

www.igmtools.com 41 IGM:


http://www.igmtools.com/

Krok 4

Hotovo

9. Udrzba a odstranéni problému

V8echny nastroje a stroje vyzaduji pravidelnou udrzbu, pasova pila neni vyjimkou. V této ¢asti najdete navod
pro pravidelnou udrzbu a péci o pasovou pilu. Obecné doporu€ujeme pouzivat pouze mazivo na bazi teflonu.
Obycejny olej pfitahuje prach a nedistoty, naopak teflon vysycha a ma mensi tendenci k hromadéni necistot
a pilin na vasem stroji.

Cistota a udrzba vodicich kol

Jednim z hlavnich problémd je Cistota, a to zejména Cistota vodicich kol. Pfi Fezani pily dopada na spodni
vodici kolo prach a piliny. PFi ota€eni piliny pfilnou k vodicimu kolu. A to zejména pfi fezani napfiklad
Karta¢ na spodnim kole zabrariuje hromadéni pilin. Vodici kola pravidelné kontrolujte, abyste se uijistili, ze
nedochazi k hromadéni pilin, a to zejména na spodnim kole. Povrchova Uprava kol je vyrobena z pryze,
ktera se opotifebovava stejné jako pneumatiky automobilu. Opotfebovavaji se ve stfedu, coz zplsobuje
vydutost na kole. Tato deformace ztéZuje spravné vedeni pasu, proto je dllezité zachovat pavodni tvar
povrchové Upravy kola. Nejleps$i zpUsob, jak odistit povrch kola a zachovat pGvodni tvar, je brouseni brusnym
papirem. Stary povrch kola mlze ztvrdnout, v tomto pfipadé doporu¢ujeme upravit povrch kol. Napfiklad
brousenim brusnym papirem o hrubosti 100g. Tim se odstrani ztvrdla guma a odhali se nova guma. Pfi
brouseni pohanéjte kola ru¢né (na pile nesmi byt pilovy pas).

www.igmtools.com 42 IGM


http://www.igmtools.com/

Cistici kartac

Keramicka voditka a zadni vedeni pravidelné kontrolujte, nesmi byt popraskana ani nalomena. Pokud jsou
pos8kozena, méla by byt vyménéna, mohla by poskodit pas nebo snizit vykonnost pily. Voditka by méla byt
pravidelné CiSténa a veskera pryskyfice nebo necistoty odstranény. Pro Cisténi muzete pouzit jakékoliv
rozpoustédlo. Po Cisténi pouzijte mazivo na bazi teflonu.

Hnaci femen
Hnaci femen by mél vydrzet mnoho let (v zavislosti na pouziti), je oviem tfeba pravidelné kontrolovat
jakékoliv trhliny nebo obecné opotfebeni. Najdete-li jakékoliv poSkozeni, femen vyménte.

Vyména femene
\ ¥
\ | Matice hfidele vodiciho kola

Hnaci femen
P
Bl =3

N/ |
= By
. !_ . N

Pro vyménu femene budete muset odstranit spodni vodici kolo.

1. Povolte Srouby na motoru a posurite motor tak, aby se zcela odstranilo napnuti z hnaciho femene.
2. Odsroubuijte matici hfidele spodniho vodiciho kola (zadni strana pily).

3. Vyjméte spodni kolo z pily. K odstranéni kola se vam bude hodit stahovak.

4. Vyménte hnaci femen.

5. Nasadte zpét spodni kolo a pfipevnéte hfidelovou matici.

6. Napnéte hnaci femen a utahnéte Srouby na motoru.

Pozn.: Je lepSi vyménit hnaci femen dfive, nez dojde k poruSe béhem prace.

Pozn.: Pfi manipulaci se spodnim kolem budte opatrni, abyste neposkodili loziska.

www.igmtools.com 43 IGH


http://www.igmtools.com/

Stolni viozka

Stolni vloZzka je vyrobena z hliniku a je navrzena tak, aby snizila poSkozeni pasu, pokud by se s nim dostala
do kontaktu. Pokud je otvor ve stolni vlozce pfilis Siroky nebo se vlozka poskodi, je tfeba ji vyménit. Stolni
vlozka musi byt pfipevnéna k otvoru stolu. Vlozka je dodavana se &tyfmi Srouby pro zarovnani se stolem.

Stavéci Srouby

Loziska
VSechna loZiska jsou utésnéna a nevyzaduji Zadnou udrzbu. Pokud je loZisko vadné, vymérite jej.

Koroze

Pasova pila je vyrobena z ocele a litiny. VSechny nenatfené povrchy jsou nachylné ke korozi, pokud nebudou
chranény. Pokud stroj neni v nepfetrzitém provozu, doporucujeme stul navoskovat. VSechny pohybujici se
nenatfené povrchy (voditka, stojan a pastorek atd.) by mély byt chranény mazivem na bazi teflonu.

Ozubnice s pastorkem
Vertikalni horni vedeni pasu je dodavano v tovarnim nastaveni. Pokud se mechanismus vychyli, je tfeba jej
upravit. Jedna se o komplikovany proces, Upravy provadéjte pouze v pfipadé zavady.

Nastaveni zadniho vedeni vpred/zpét.

1. Na pile jsou Ctyfi upinaci Srouby a dva inbusové Srouby.

2. Mirné povolte upinaci Srouby.

3. Utazeni vrchniho inbusového Sroubu posune voditko smérem vpied. Povoleni spodniho inbusového
Sroubu posune voditko smérem zpét.

4. Provadéjte pouze drobné upravy. Pfed kontrolou svislého pohybu voditka utahnéte upinaci Srouby. Pozn.:
Stroj je nastaven z vyroby a neni tfeba provadét zadné upravy.

Upinaci Srouby

www.igmtools.com 44 IGH


http://www.igmtools.com/

Matice ve stifedu horniho a spodniho vodiciho kola

Stredové upinaci matice maji levoto€ivy zavit a nesmi byt dotazeny nebo sefizovany.
Matice se nemohou uvolnit, protoze pfi otaceni kola dochazi k pfirozenému utazeni.
Neutahujte ani neupravujte matice, to by zptisobilo poSkozeni loZisek.

Pasova pila nejde spustit

1.Zkontrolujte, zda Ize hlavni vypinac zcela vytahnout.

2. Zkontrolujte, zda je Zluta bezpec€nostni zastrCka zcela zasunuta.
3. Zkontrolujte, zda je napajeci kabel zapojen do elektrické zasuvky.
4. Zkontrolujte, zda je zapnuto elektrické napajeni (resetujte jistic).
5. Zkontrolujte spravnost napéti (230V).

Stroj nelze zastavit

Jedna se o velmi vzacny jev, stroj je navrzen se sérii bezpecnostnich prvku, které tomuto zamezuji. Pokud k
tomu dojde a nejste schopni chybu odstranit, vyhledejte odbornou pomoc. Stroj musi byt odpojen od
napajeni a nesmi byt spustén, dokud nebude porucha odstranéna.

1. Vadny spinac. Vyménte spinac.

2. Vnitini jisti¢ je vadny. Vymérnite jistic.

Motor se snazi nastartovat, ale neotaci se

1. Kdyz je stroj odpojen od napajeni, oteviete dvere a zkuste otocit kolo rukou. Pokud se kolo neotadi,
Zjistéte, pro¢ je zaseknuté. Casté davody jsou: pfili§ t&sna voditka, dfevo zaseknuté v kole.

2. Vadny kondenzator. Vyménte kondenzator.

3. Vadny motor. Vymérite motor.

Motor se prehfiva

Motor je zkonstruovan tak, aby pracoval ve vysokych teplotach, pokud se pfehieje, ma interni ochranu proti
pretizeni, ktera jej vypne. Po zchlazeni se motor automaticky resetuje. Pokud se motor pfehfeje, poCkejte, az
se ochladi a restartuje. Pokud se motor neustale vypina, zkontrolujte jej. Casté diivody jsou tupy pilovy pas,
velky napor materialu na pas, ucpany nebo vadny ventilator chlazeni motoru, ucpani chladicich Zeber motoru
a nadmérna okolni teplota.

Piskani ¢i skripani

1. Zkontrolujte, zda se ventilator chlazeni motoru nedotyka krytu.
2. Zkontrolujte loziska.

3. Zkontrolujte hnaci femen.

4. Zkontrolujte, zda jsou voditka spravné nastavena.

Horni vodici hridel je pfFili$ tésna nebo uvolnéna
1. Vycistéte a namazte.

2. Upravte ozubnici a pastorek.

3. Ohnuty stojan. Vyménte stojan.

Pas se béhem fezu zpomaluje

1. Uvolnény hnaci femen. Znovu napnéte femen.
2. Tupy pilovy pas. Vymérite pas nebo jej nechte znovu naostfit.

www.igmtools.com 45 IGH



http://www.igmtools.com/

3. Pfilis rychlé vedeni dieva do fezu. Zpomalte posun materialu.

4. Nedostate¢ny rozvod zubU (dfevo se zasekava o pas). Vyménte za pas se spravnym rozvodem.
5. Olej nebo nedistoty na hnacim femenu. Vycistéte nebo vyménte hnaci femeny.

6. Spatné zarovnané pravitko. Srovnejte pravitko.

Pas neni spravné veden podél vodicich kol
1. Spatny pilovy pas. Vymérite pas.
2. Opotfebena vodici kola nebo povrchova uprava. Upravte povrch kol.

Pas kope
Spatny pilovy pas. Vyméiite pilovy pas.

Uprava zavéseni stolku vaéi pilovému pasu
Pozn.: - Stroj je nastaven z vyroby a nemeélo by byt nutné jej sefizovat, béhem dopravy ovsem muze dojit k
posunu nékterych &asti.

1. Pro pfistup k nastavovacim Sroubdm naklorite stll o 45 stupfili a zajistéte jej.

2. Nastaveni se provadi pouze pomoci zvedacich Sroubu 1 a 3. Zvedaci Sroub 5 a upinaci Srouby 6 se
pouzivaji pouze pro zajisténi.

3. Se stolem nastavenym v 90 stupnich polozte na stul uhelnik a zkontrolujte, zda se pas nenaklani dopfedu
nebo dozadu. Je jednodu&si kontrolovat soubéznost na hibetu pasu.

4. Naklorite stal o 45 stupria a zajistéte jej.
5. Povolte zvedaci Sroub 5 a upinaci Srouby 6 [pouze jistici Srouby, nepouzivaji se pro sefizeni].

6. Pokud se horni &ast pasu naklani dopfedu [mezera v horni ¢asti uhelniku], bude muset byt zadni ¢ast
stolu posunuta nahoru. Jednodu$e povolte stavéci Sroub 3 a dva Srouby se Sestihrannou hlavou 2, pfi
uvolnéni Sroubl se Sestihrannou hlavou zajistéte rovnomérné povoleni Sroubl. Poté utahnéte stavéci Sroub
1 a dva Srouby se Sestihrannou hlavou 4. Provadéjte pouze velmi malé upravy. Drobna uprava zvedacich
Sroubu muze zpusobit velky posun celého stolu. Naklonte stul zpét o 90 stuprili, upnéte na misto a
zkontrolujte, zda je pas kolmo ke stolu. Podle potieby opakuijte sefizeni.

7. Pokud se horni ¢ast pasu naklani dozadu (mezera ve spodni ¢asti Uhelniku), musi byt pfedni ¢ast stolu
posunuta nahoru. Mirné povolte stavéci Sroub 1 a dva Srouby se Sestihrannou hlavou 4, potom uplné
utahnéte stavéci Sroub 3 a dva Srouby se Sestihrannou hlavou 2. Provadéjte pouze velmi malé upravy.
Drobna uprava zvedacich Sroubl maze zpUsobit velky posun celého stolu. Naklonite stul zpét o 90 stuprid,
upnéte na misto a zkontrolujte, zda je pas kolmo ke stolu. Podle potfeby opakujte sefizeni.

8. Po dokoncCeni sefizeni lehce utahnéte stavéci Sroub 5 a dva upinaci Srouby s Sestihrannou hlavou

www.igmtools.com 46 IGH


http://www.igmtools.com/

Pas vydava cvakavy zvuk
Spatny svar. Zabruste svar nebo zménte pas.

Pas se prehriva
1. Tupy pilovy pas. Vyménte pas nebo jej naostfete.

2. Roztec je pfilis mala pro vysku fezu. Vyménte za pas se spravnou roztedi.

3. Pfili§ tuha voditka. Upravte voditka pasu.
4. P¥ili$ tvrdé dfevo. Vyménte pas.
5. Pas je prili$ tlusty na primér kol. Vymérite pas.

Stroj vibruje
1. Stroj je Spatné vyrovnan na podlaze. Vyrovnejte stroj.
2. Poskozeny hnaci femen. Vymérnite hnaci femen.

www.igmtools.com 47

IGCM


http://www.igmtools.com/

Elektrické schéma

colour of strands PE GNYE
BK black L1
WH white N L BN
|BU blue
YE yellow
RD red BU Tl
BN brown
GNYE |[green-yellow 13 5 14 s
L ]
meaning of symbol I u@

M motor 23 .J_.Q 24
S switch
c condenser =y
LS limit switch o LS
oL overloac cut-off r ; RD(2) -
BR motor break R = oS o
R rectifier \"'\/'/ o 2(5’|/;4
CS centrifugal switch RD(1) > .

g

I. i~
s}
) © P ok 9
i 5 ez ¢ g
crFE E § 3
BR
M

Rozpad a seznam dilu
Sestava spodniho kola a motoru

3772

www.igmtools.com


http://www.igmtools.com/

Sestava horniho kola

Stojan

IGM

49

www.igmtools.com


http://www.igmtools.com/

Sestava stolu a pravitka

www.igmtools.com 50 fGH


http://www.igmtools.com/

# PARTNO DESCRIPTION SIZE Qry
LAGUNA Part Num ber|Supplier Part Number Description Specification Oty

Upper Wheel Assembly
PBAND1412-175-1{1412-101 Hex Nut M14x1.5-LH 1
PBAND1412-175-2(1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PEAND1412-175-3[1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-4[1412-104 PU Tire 1
PEAND1412-175-5[1412-105 UpperWheel 1
PEAND1412-175-6(1412-106 Upper Wheel Shaft 1
PBAND1412-175-7|1412-107 UpperWheel Shaft Bracket 1
PEAND1412-175-8{1412-108 Special Nut 1
PBAND1412-175-9(1412-109 Socket Head Cap Screw 3/B-16UNCx5/8" 1
PEAND1412-17510| 1412-110 Support Bracket 1
PBAND1412-175-11]1412-111 Hex Cap Screw M10x 1.5x80mm 2
PBAND1412-17512|1412-112 Flat Washer 3/8" 4
PBAND1412-175-13/1412-113 Upper Wheel Bracket Base 1
PBAND1412-175-14|1412-114 Nylon Inserted Lock Nut M10x1.5 2
PBAND1412-175-15|1412-115 Pointer 1
PBAND1412-175-16|1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-17517| 1412-117 Spring 1
PBAND1412-175-18|1412-118 Bracket 1
PBAND1412-17519|1412-119 Pin @4x20mm 1
PEBAND1412-175-20]1412-120 Adjusting Screw 1
PBAND1412-17521[1412-121 Blade Tension Arm Assembly 1
PBAND1412-175-22)| 1412-122 Support Block 1
PBAND1412-175-23|1412-123 Plate 1
PBAND1412-175-24|1412-124 Handle 1
PBAND1412-175-25|1412-125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-17525-1(1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-25-2(1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-17525-3|1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35 2
PBAND1412-175-25-4/1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x08 2
PBAND1412-175-26|1412-126 Screw M3.5x10 i}
PBAND1412-175-27|1412-127 Hex Nut #10-24UNC 4
PBAND1412-175-28|1412-128 Lock Washer #10 4
PBAND1412-175 29| 1412-129 Flat Washer #10 4
PBAND1412-175-30|1412-130 Tracking Wind ow 2
PEAND1412-17531)1412-131 Screw #10- 24UNCx1/2" 4
PBAND1412-175-32|1412-132 Hex Mut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-17533|1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-34|1412-134 Tension Gauge 1
MBAND14BX220-250-172- UK[14BX220-250-172- UK Connectors for Junction Boxes (not shown) 2
PEAND1412-175-36-UK| 1412-136-UK ON/ OFF Switch 1
PBAND1412-175-37|1412-137 Screw M5x0.8x1 6mm 2
PBAND1412-17539| 1412-139 Was her, Lock-Int. Tooth M5 4
PBAND1412-175-40|1412-140 Hex MNut M5x 0.8 2
PEAND1412-17541)1412-141 Hex Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" 4
PBAND1412-175-42|1412-142 Lock Washer 1/4" 4
PEAND1412-17543| 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" 2
PEAND1412-175-44]| 1412-144 Hand wheel 1
PBAND1412-175-45|1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PEAND1412-175-46| 1412-146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-47-UK[1412-147-UK Saw Body 1
PEAND1412-175-48]| 1412-148 Lock Knob 1
PBAND1412-175-49|1412-149 Adjusting Knob 1
PEAND1412-17550| 1412-150 Tension Label 1
PBAND1412-175-51-UK[1412-151-UK Upper Door 1
PBAND1412-175-52| 1412-152 Logo Label 1
PBAND1412-175-53| 1412-153 Hinge Cover 1
PBAND1412-175-55| 1412-155 Warning Label(not shown) 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 7
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 516" i}
PEAND1412-175-3-38[1412-338 Hex MNut 5/16-18UNC 6
PBAND1412-175-59|1412-159 Carriage Bolt "5/16-18UNCx5/8"" i}
PEAND1412-17560) 1412-160 UpperWheel Bracket Left Side 1
PBAND1412-175-61]1412-161 UpperWheel Bracket Right Side 1
PBAND1412-17562| 1412-162 Screw M3.5x0.6x1 2mm 4
PEAND1412-175-63| 1412-163 Screw M 0.7x12mm 4
PBAND1412-175-64|1412-164 Plate 3
PEAND1412-175-65| 1412-165 Connect Bracket 1
PBAND1412-175-66|1412-166 Screw M 0.7x1 2mm 1
PBAND1412-17567| 1412-167 Contral Panel 1
PBAND1412-175-68|1412-168 Hex MNut Mdx 0.7 1

Lower Wheel and Motor

Assembly
PBAND1412-175-2-1]1412-101 Hex Nut M14x1.5- LH 1
PBAND1412-175-2-2| 1412-102 Ball Bearing 62021 LU 2
PBAND1412-175-2-3|1412-103 C-Ring R35 2
PEAND1412-175-2-4| 1412-104 PUTire 1
PBAND1412-175-2-5|1412-205 Lower Wheel 1
PBAND1412-175-2-6| 1412-206 Poly-V Belt 1
PBAND1412-175-2-7| 1412-207 Motor Pulley 1
"5/16-
PBAND1412-175-2-8|1412-208 Set Screw TRUNCx3/8"™ 2
PBAND1412-175-2-9|1412-209 Key Gxbxd0mm 1
PBAND1412-1752-10{1412-210 Hex Cap Screw 3/8-16UNCx5/8" 1
PBAND1412-175-2-11(1412-211 Flat Washer 5/16" 4
PBAND1412-1752-12(1412-212 Spindle Pulley 1
PBAND1412-175-2-13| 1412-213 Lock Washer 516" 3
PBAND1412-175-2-14| 1412-214 Socket Head Cap Screw Tore MR 3
PBAND1412-175-2-15/1412-215 Lower Spindle 1
PBAND1412-1752-16(1412-216 Hex Cap Screw M5x0.8x30mm 2
e
www.igmtools.com 51

IGCM



http://www.igmtools.com/

PBAND1412-175-2- 45MFC-UK]

1412-245MFC-UK

Mator Fan Cover (not shown)

PEAND1412-175-2-451B- UK

1412-2451B-UK

Junction Box (not shown)

PBAND1412-175-2-45]BC

1412-245]BC

Junction Box Cover (not shown)

PBAND1412-175-2-45MEB| 1412-245MEB Motor Break (not shown)
PBAND1412-175-2-45RR| 1412-245RR Rectifier (not shown)
PBAND1412-175-2-45MB| 1412-245MB Mator Break (not shown)
PBAND1412-175-2-45RR| 1412-245RR Rectifier (not shown)

PBAND1412-175 2-455C-U

K 1412-2455C

Start Capacitor (not shown)

PBAND1412-175-2-17/1412-129 Flat Washer #10 6
PEAND1412-175-2-18| 1412-218 Brush 1
PBAND1412-175-2-19/1412-140 Hex Nut M5x0.8 4
PEAND1412-175-2-20| 1412-220 Insert Block 1
PBAND1412-175-2-21|1412-221 Shelf 1
PBAND1412-175-2-22| 1412-222 Hex Cap Screw M5x0.8x12mm 2
PBAND1412-175-2-23 1412-162 Screw M3.5%0.6x12mm 4
PBAND1412-175-2-24| 1412-125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-175-2-24-1| 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PEAND1412-175-2-24-2) 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBEAND1412-175-2-24-3| 1412-125.3 SocketHead Cap Screw M5x08x35mm 2
PBAND1412-175-2-24-4)1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
PEAND1412-175-2-25-UK| 1412-225-UK Lower Door 1
PBAND1412-175-2-26|1412-226 Lock Knob 2
PBAND1412-175-2-27-UK| 1412-227-UK Lower Blade Guard 1
PBAND1412-175-2-28|1412-228 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAND1412-175-2-29| 1412-229 Plate 1
PEAND1412-175-2-30) 1412-132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-31/1412-133 Door Stud 1
PEAND1412-175-2-32) 1412-232 Flat Washer 1/4" 1
PBAND1412-175-2-33)1412-233 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-34| 1412-146 Lock knob 1
PBAND1412-175-2-35)1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" 1
PBAMD1412-175-2-36-UK| 1412-236-UK Plate 1
PEAND1412-175-2-37) 1412-237 Screw "#10-24UNCx3/8"™ 2
PBAND1412-175-2-38-UK| 1412-238-UK Strain Relief PG-13.5 2
PEAND1412-175-2-39-UK| 1412-239-UK Motor Cord 1
PEAND1412-175-2-40-UK| 1412-240-UK Power Cord 1
PEAND1412-175-2-41) 1412-241 Hex Cap Screw 3/8-16UNC1" 1
PBAND1412-175-2-42| 1412-242 Flat Wash er 3/8" 2
PBAND1412-175-2-43| 1412-243 LockWasher 3/8" 5
PBAND1412-175-2-44 | 1412-244 Hex Nut M14x1.5 1
PBAND1412-175-2-45-UK| 1412-245-UK Motor 1
PBAND1412-175-2-45MF| 1412-245MF Maotor Fan (not shown) 1
1

1

7

1

7

1

7

1

100MF 250VAC

PBAND1412-175-2-45RC-U|K_1412-245RC Running Capacitor (not shown) 20uF 350VAC 1
PBAND1412-175-2-46| 1412-246 Spindle Holder 1
PBAND1412-175-2-471412-247 Adjusting Screw 4
PEAND1412-175-2-48| 1412-248 Hex Cap Screw "3/8-16UNCx1-3/4"" 4
PBAND1412-175-2-491412-249 Flat Wash er 3/4" 1
PBAND1412-175-2-50| 1412-250 Strain Relief PG-11 1
PBAND1412-175-2-51)1412-163 Screw Mdx07x12mm 4
PEAND1412-175-2-52| 1412-164 Plate 3
PBAND1412-175-2-53| 1412-166 Screw Mdx07x12mm 1
PBAND1412-175-2-54|1412-254 Plate 1
PBAND1412-175-2-55)1412-126 Screw M35x0.6x10mm 2
PBAND1412-175-2-56|1412-256 Strain R elief PG-9 1
PBAND1412-175-2-57| 1412-257 Safety Interlock Switch Cord 1
PEBAND1412-175-2-58|1412-258 Screw Max0.7x6mm (5]
PBAND1412-175-2-59| 1412-259 Safety Interlock Switch Pin Support Bracket 1
PEAND1412-175-2-60| 1412-260 Safety Interlock Switch Pin 1
PEAND1412-175-2-61| 1412-261 Screw M4x0.7x30mm 2
PEAND1412-175-2-62) 1412-262 Safety Interlock Switch QK58 1
PBAND1412-175-2-63| 1412-263 EAIN ntaviock SN Someon 1
PEBAND1412-175-2-64 | 1412-168 Hex Mut Max0.7 1

Table And Fence Assembly
PEBAND1412-175-3-1/1412-301 Aluminurm Fence 1
PBAND1412-1753-2| 1412-302 Plastic Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-3-3| 1412-303 Fence Body 1
PBAND1412-175-3-4/1412-304 Lock Knob 2
PBAND1412-175-3-5| 1412-305 SocketHead Cap Screw "5/16-18UNCx3/4™ 3
PBAND1412-175-3-6/1412-213 LockWasher 516" 10
PBAND1412-1753-7| 1412-307 Fence Head 1
PEAND1412-175-3-8| 1412-308 Lock Knob 1
PBAND1412-1753-9| 1412-309 Lock Bar 1
PBEAND1412-175-3-10/1412-310 Set Screw Mdx0.7x4mm 4
PBAND1412-175-3-11|1412-311 Table Insert 1
PBAND1412-175-3-12) 1412-312 Table 1
PBAND1412-175-3-13)1412-313 Scale 1
PBAND1412-175-3-14/1412-314 Scale Plate 1
PBAND1412-175-3-15/1412-315 Hex Cap Screw M5x0.8x10mm 2
PEAND1412-175-3-16/1412-129 Flat Washer #10 2
PEAND1412-175-3-17| 1412-317 Bushing 2
PEAND1412-175-3-18/ 1412-318 Socket Head Cap Screw 5/16-18UNCx2" 2
PEAND1412-175-3-19|1412-319 Steel Tube 1
PBAND1412-175-3-20/1412-320 Scale 1
PEAND1412-175-3-21)1412-321 Trunnion 2
PBAND1412-175-3-221412-322 Hex Cap Screw M1 0x1.5x50mm 2
PBAND1412-175-3-23/1412-323 Slide Block 2
PBAND1412-175-3-24 1412-324 Flat Wash er 1/4" 6
PEAND1412-175-3-25/1412-142 LockWasher 1/4" [}
PBAND1412-175-3-26| 1412-326 SocketHead Cap Screw Méx1.0x16mm 6
PEAND1412-175-3-27| 1412-327 Pointer 1
PBAND1412-175-3-28| 1412-328 Screw M5x08xBmm 1
PBAND1412-175-3-29)1412-329 Bracket 1
PBAND1412-175-3-30( 1412-242 Flat Washer /8" 2
e
www.igmtools.com 52

IGCM



http://www.igmtools.com/

PEAND1412-175-6-26

1412626

Bushing 2

PEAND1412-175-6-27|1412-627 Socket Head Button Screw 'ISSIIL‘!IISEZ)GM""" 7
PEAND1412-175-6-28|1412-628 Knob 1
PEBAMD1412-175-6-29(1412-629 Support Plate 1
FEAND1412-175-6-30]1412-630 Hex Cap Screw ME8x1.25x70rmim 1

Industrial Work Light: Optional

FBAND1412-175-7-1[1412-7M Waork Light 1
PEAND1412-175-7-2[{1412-702 Screw Max0.7x 20mm 4
PEAND1412-175-7-3|1412-703 Flat Washer M4 4
PEAND1412-175-7-4|1412-704 Hex Mut Mdx0.7 4
PEAND1412-175-7-5{1412-705 Cable dampinot shown) 3

www.igmtools.com

53

IGM



http://www.igmtools.com/

www.igmtools.com

54

M


http://www.igmtools.com/

	Níže podepsaný Torben Helshoj zastupující společnost Laguna Tools Inc. 744 Alton Parkway 2072, Irvine California 92606 USA, výrobce, prohlašuje, že níže popsaný stroj:
	Jsou založeny na následujících standardech:
	Za dokumentaci odpovídá: Head Product Management, Laguna Tools Inc.
	CZ - Čeština
	Obsah
	2. O manuálu
	4. Obecná bezpečnost práce
	5. Přeprava a součásti balení
	6. Sestavení a nastavení
	7. Testování pily
	8. Použití pily
	9. Údržba a odstranění problému
	1.1 Záruka
	2. O manuálu
	3. Specifikace stroje
	3.1 Části stroje
	1. Průhled pro kontrolu napnutí
	2. Vypínač
	3. Motor
	4. Rám pily
	5. Klika pro nastavení napnutí pásu
	6. Průhled pro kontrolu nastavení vedení pilového pásu
	7. Litinový stůl
	8. Nastavení výšky prořezu
	9. Vodítka pásu
	10. Sestava podélného pravítka
	11. Odsávání 100 mm
	12. Páka pro rychlé uvolnění napnutí pásu
	13. Klika pro nastavení vedení pilového pásu
	14. Volitelný mobilní podstavec
	15. Volitelné osvětlení
	16. Aretace nastavení výšky prořezu
	17. Zásuvka na stroji
	18. Litinová vodící kola
	Bezpečnostní kryty
	Mechanismus naklopení a napnutí
	Identifikace
	3.2 Technická data
	3.3 Emise hluku
	4.1 Bezpečnostní pravidla
	5. Přeprava a součásti balení
	5.2 Obdržení stroje
	5.4 Umístění pily
	Sestavení zadní části pohyblivého stojanu
	6.3. Sestavení stolu a pily
	Stůl připevněný k pásové pile
	Připevnění měřítka Měřítko se šroubky
	Instalace měřítka
	Pravítko ve vertikální pozici
	Instalace volitelného osvětlení Upevňovací šrouby a kabelové svorky
	Připojení pily k napájení Informace o motoru
	Pokud pásová pila neprojde tímto testem, nesmí být použita, dokud není chyba odstraněna.
	Odpojte pásovou pilu od napájení
	7.3 Vedení pásu
	1. Pro usnadnění nastavení vedení pásu pomalu točte kolem po směru řezu. Pás by se měl sám pomalu nastavit do vedení. Pokud se pás příliš vysouvá dopředu nebo dozadu, proveďte malá seřízení pomocí nastavení vedení umístěného na zadní straně pásové pil...
	7.4 Napnutí pásu
	Odejmutí pásu z pily
	7.5 Úprava vedení pásu
	Přečtěte si následující poznámky, pomohou vám zajistit optimální nastavení vodícího systému Laguna.
	Poznámka ke keramickým vodítkům Laguna.
	Upravené vodítko
	Spodní vedení pásu
	Nastavení bočních vodítek za rozvedením zubů
	8. Použití pily
	8.1 Použití pily a nastavení pravítka
	Stůl nahnutý do 45 stupňů
	Nastavení pravítka Metoda 1
	Pozice pravítka
	Změna pozice pravítka
	Tangenciální řez
	8.2 Jak zvolit správný pilový pás Představení pilových pásů
	Výběr pilového pásu
	Rozvod zubů
	Tloušťka
	Rozteč
	Tvrdost materiálu
	Šířka
	Šířka řezné spáry
	Sklon zubu
	Zubová mezera
	Úhel zbroušení hřbetu
	Pevnost v ohybu
	Výběr pásu
	Zaoblení hřbetu pásu
	Příčiny rozbití pásu
	Příčiny tupení pásu
	Použití radiusové tabulky
	8.3 Jak skládat pilový pás
	Metoda 1
	Čistota a údržba vodících kol
	Hnací řemen
	Výměna řemene
	Stolní vložka
	Ložiska
	Koroze
	Ozubnice s pastorkem
	Nastavení zadního vedení vpřed/zpět.
	Stroj nelze zastavit
	Motor se snaží nastartovat, ale neotáčí se
	Motor se přehřívá
	Pískání či skřípání
	Horní vodicí hřídel je příliš těsná nebo uvolněná
	Pás se během řezu zpomaluje
	Pás není správně veden podél vodících kol
	Stroj vibruje

